

Náklad 8000 ks distribuovaný zadarmo

OFICIÁLNE NOVINY MESTA PÚCHOV

PÚCHOVSKÉ NOVINY

Týždenník pre Púchov a okolie

dátum vydania: 6. 9. 2016

30

ďalšie číslo vyjde 13. 9. 2016

Oslavy SNP a uctenie pamiatky padlých



>> str. 2

Uzavrel konateľ MŠK nevýhodnú zmluvu?



>> str. 3

16. ročník dožinkových slávností v Lednici



>> str. 9



Nová budova materskej školy pre tridsať detí >> str. 5

ZMENA PODÁVANIA OBČIANSKEJ INZERCIE do Púchovských novín a Púchovskej televízie
Od 1. 9. 2016 cez elektronický formulár alebo osobne v budove Mestského úradu Púchov na prízemí... viac info na str. 23

Oslavy SNP a uctenie pamiatky padlých v 2. svetovej vojne



72. výročie vypuknutia Slovenského národného povstania proti fašizmu sa posledné augustové dni oslavovalo po celom Slovensku. Položením vencov si vojnové obete uctili aj politickí predstavitelia nášho regiónu.

Pripomenutie SNP sa v Púchove uskutočnilo v nedeľu 28. augusta položením kvetov k pamätníku obetí 2. svetovej vojny v mestskom parku. Slávnosti sa zúčastnili pamätníci týchto udalostí a poslanci mestského zastupiteľstva Irena Kováčiková, Ján Riško, Cyril Crkoň a Lukáš Ranik na čele s viceprimátorom Romanom Hvizdákom.

Najväčšou tragédiou v púchovskom okrese (okrem vyvraždenia židovských spoluobčanov) bolo vypálenie osady Mladoňov spojené s popravou 20 ľudí. V nedeľu ráno 29. októbra 1944 prepadli osadu nemecké oddiely na osemnástich motorových vozidlách. V osade boli prechodne ubytovaní partizáni, asi 150 osôb. Keď partizáni ustúpili do hôr, vnikli Nemci do osady, povyháňali ľudí z domov, domy podpálili a mužov postrelali. Vypálených bolo 13 chalúp aj s hospodárskymi staveniami.

V Mladoňove prišlo o život 16 miestnych občanov (z toho 4 ženy), mimo nich zahynuli 4 partizáni. Zabití boli pochovaní do spoločného hrobu na hranici evanjelického a katolíckeho cintorína. Po oslobodení boli exhumovaní a pochovaní do spoločného hrobu mladoňovských obetí. Na ňom bol v roku 1953 postavený pomník, autormi diela sú L. Snopek a J. Svetlík.



Obete tejto smutnej udalosti si prišli v nedeľu 28. augusta okrem iných uctiť primátor mesta Púchov Rastislav Henek s manželkou, starosta Dohňan a poslanec NR SR Milan Panáček, starosta Lazov pod Makytou Ján Mičič, prednosta okresného úradu Púchov Milan Štrbák a priama účastníčka tragických voj-

nových udalostí Emília Šipulová. Položili vence kvetov k pamätníku a vypočuli si spomienkové prejav a kultúrny program miestneho folklórneho súboru. Účastníci spomienkového aktu vyjadrili túžbu, aby sa podobné vojnové hrôzy už nikdy nezopakovali.

-sf- (zdroj: wiki.svsbb.sk)



Uzavrel konateľ Ondrička nevýhodnú zmluvu?

Dnes prinášame tri otázky na tému prenájmu pozemku, na ktorom leží pomocné futbalové ihrisko MŠK Púchov, s. r. o., (ďalej len MŠK). Odpovedá na ne bývalý konateľ MŠK, JUDr. Anton Školek, toho času právny zástupca MŠK, ktorý problém v súvislosti s prenájmom ihriska v minulosti riešil.

Púchovskí futbalisti dlhodobo využívajú – bezplatne, pomocné ihrisko v športovom areáli MŠK. Jedným z majiteľov pozemkov, na ktorom je ihrisko vybudované, je akciová spoločnosť Makyta Púchov. Ako je možné, že MŠK neplatil nájomné a súkromní vlastníci pozemku nedostávali to, čo im podľa zákona patrí?

Vlastník pozemku parc. č. 1247 o výmere 3341 m² Makyta a. s. Púchov (ďalej len Makyta), sa už listom zo dňa 27. 2. 2013 domáhal vo vzťahu k MŠK uzatvorenia nájomnej zmluvy. Pretože MŠK, v zastúpení vtedajšou konateľkou Ing. Katarínou Bradáčovou, navrhol nájomné za využívanie pozemku iba vo výške dane z nehnuteľnosti, a tiež z dôvodu, že MŠK oznámil, že neplánuje v najbližšej dobe využívať uvedené ihrisko, nedošlo k uzatvoreniu nájomnej zmluvy medzi reálnym vlastníkom pozemku a jeho užívateľom. Na základe toho, že neprišlo k uzatvoreniu nájomnej zmluvy, podal vlastník pozemku Makyta, žalobu na Okresný súd v



Považskej Bystrici, a to proti žalovaným Mesto Púchov a MŠK o vydanie bezdôvodného obohatenia, v ktorej sa domáhal vydania obohatenia v čiastke 18.709,60 €.

Žalobca (Makyta) predložil súdu zmluvu o nájme, uzatvorenú medzi Mestom Púchov v zastúpení Mgr. Mariánom Michalcom a nájomcom MŠK, v zastúpení Ing. Katarínou Bradáčovou, zo dňa 14. 11. 2012, z ktorej vyplýva, že mesto Púchov prenajalo MŠK pomocné futbalové ihrisko, postavené na parc. č. 1247, ktorej vlastníkom je Makyta za účelom využívania pre potreby športu a telovýchovy v Púchove, pričom MŠK môže toto ihrisko využívať aj pre iné, komerčné účely.

Žalobca, Makyta, predložil aj zmluvu o podnájme, uzatvorenú medzi MŠK a podnájmomcom: Občianske združenie Mestský program materiálneho zabezpečenia výkonnostného športu v Púchove, zo dňa 30. 1. 2015, ktorou bolo dané do podnájmu pomocné futbalové ihrisko, ktoré sa nachádza na pozemku vo vlastníctve Makyty.

Ako ďalší dôkaz o tom, že pozemok vo vlastníctve Makyty, MŠK Púchov skutočne využívalo, predložil žalobca cenník za využívanie pomocného futbalového ihriska, platný od 1. 1. 2011, ktorý za MŠK vydala vtedajšia konateľka spoločnosti Ing. Katarína Bradáčová.

Na Vašu otázku teda odpovedám, že vlastník pozemku Makyta sa v minulosti snažil o uzatvorenie nájomného vzťahu, čo aj písomne deklaroval a jednoznačne tiež písomne preukázal, že MŠK pozemok využíva, dokonca ho komerčne prenajíma v zmysle vydaného cenníka. Exituje teda dostatok dôkazov, že MŠK pomocné futbalové ihrisko skutočne využí-

val, napriek tomu sa kvôli prieťahom z jeho strany, pre mňa z nepochopiteľných dôvodov, nájomný vzťah neuzatvoril. Vlastníkovi pozemku, Makyte, neostávalo teda nič iné, ako domáhať sa svojho nároku cestou súdu.

22. júna 2016 konateľ MŠK Púchov Štefan Ondrička, ktorý nebol vo funkcii ešte ani celý deň, podpísal zmluvu o nájme pozemku č. 1247, ktorý je vo vlastníctve akciovej spoločnosti Makyta. Šíri sa fáma, že bývalý konateľ Ľubomír Luhový by takúto zmluvu nepodpísal, pretože je pre mesto nevýhodná...

Na šíriacu sa fámu, môžem reagovať pravdivými argumentmi. Na prvom pojednávaní, vedenom na Okresnom súde v Považskej Bystrici, v ktorom som zastupoval Mesto Púchov a MŠK, sme sa spolu s právnym zástupcom Makyty a so súdom dohodli, že sa pokúsime tento spor urovnať mimosúdne. Na základe toho sa uskutočnili dve rokovania s Makytou, ktorých sa za MŠK zúčastnil pán Ľubomír Luhový, vtedajší konateľ a za Mesto Púchov som sa zúčastnil ja, ako právny zástupca mesta. Rezultátom náročných, ale korektných jednaní bola dohoda o urovaní, výsledkom ktorej bolo, že sporové strany uzatvorili nájomnú zmluvu a žalobca Makyta zbral návrh na začatie konania späť. Na základe toho Okresný súd konanie zastavil. S takýmto spôsobom urovnania sme boli spolu s pánom Luhovým spokojní a považovali sme ho obaja za veľmi výhodný. Preto si dovoľím tvrdiť, že v prípade ak by bol ostal konateľom MŠK, bez problému by takúto dohodu podpísal. Pán Ondrička teda nepodpísal nevýhodnú zmluvu.

Citujem z mimosúdneho urovnania medzi Makytou a mestom: "Zmluvné strany sa zároveň dohodli na úhrade zameškaného nájomného za obdobie od 1. 1. 2014 do dňa podpisu zmluvy a to v celkovej výške 8.157,63 € z dôvodu, že predmet nájmu bol v užívaní nájomcu i bez zmluvného vzťahu pred uzatvorením tejto zmluvy". Niektorí neprajníci dnešného vedenia mesta vypisujú na internete, že je nezákonné, aby MŠK platil nájomné aj za obdobie, kedy nemal pod sebou činnosť futbalového klubu. Čo na to hovoríte?

Túto otázku som čiastočne zodpovedal v predchádzajúcich odpovediach. Existujú predsa relevantné listinné dôkazy, z ktorých je zrejmé, že pomocné futbalové ihrisko MŠK skutočne užíval, ba dokonca ho komerčne prenajímal. Preto podľa môjho názoru nebolo inej možnosti ako súdny spor vyriešiť mimosúdne, dohodnúť výhodné podmienky pre MŠK a vyhnúť sa v prípade neúspechu v spore vysokým súdnym trovám, vo výške 1.122,50 €, trovám

právneho zastupovania, prípadne úroku z omeškania. S pánom Luhovým sme vyrokovali veľmi výhodné nájomné 1 €/m² za rok, pričom jednu polovicu nájomného zaplatí MŠK vlastníkovi pozemku a druhú polovicu započítame s vlastníkom pozemku za využitie reklamných plôch na športových zariadeniach a inzercii v Púchovských novinách. Je dôležité zdôrazniť, že so žalobcom sme sa dohodli, že z pôvodne vymáhanej sumy 18.709,60 € mu MŠK zaplatí 8.157,63 €, čo nepredstavuje ani polovicu pôvodne vymáhaného nároku Makyty. Výhodné nájomné bolo možné vyjednať aj vďaka ústretovému prístupu pána Ing. Mariána Vidomana, predsedu predstavenstva Makyty a jeho snahu pomôcť rozvoju športu v Púchove.

Na záver, dovoľte, aby som k článku, pod ktorým je uvedený meno Rado Varga uviedol nasledovné: Ak je jeho skutočným autorom pán Rado Varga, ktorý veľmi rád a veľmi často využíva Zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám, mohol sa pravdu, ktorú uvádzam, veľmi ľahko dozvedieť. Potom by však nemohol vykonštruovať mediálnu bublinu. Ja sa k jeho osobe vyjadrovať nebudem, on toho už popísal... Vo všeobecnosti však vo vzťahu k občanom mesta Púchov považujem poskytovanie klamlivých informácií, neprávd a vykonštruovaných nezmyslov za veľmi neseriózne a zavádzajúce. Podľa môjho názoru je takéto konanie autora článkov v spojitosti s občanmi, dokonca ponižujúce. Občania Púchova sa iniciatívne a živo zaujímajú o dianie v meste, majú teda právo vedieť pravdu, zaslúžia si to! Ak som svojimi odpoveďami napomohol k objasneniu skutočnej pravdy, mám z toho dobrý pocit, moja snaha nebola márna.

Otázky kládol S. Flimmel

Slávnostne otvorili novú budovu

V pondelok 5. septembra začínal školský rok v Materskej škole Požiar-na 1292 aj v nových priestoroch na ulici Komenského. Mesto v spolupráci so stavebnou firmou Hollstav s. r. o. prebudovalo starú budovu dielni v areáli Základnej školy Komenského na krásnu novú škôlku.



Nová budova materskej školy v areáli ZŠ Komenského získala veselú fasádu. Dole vľavo ten istý objekt školy počas rekonštrukcie.



Kolko stála prestavba dielni na materskú školu?

Stavebné práce (Hollstav, s. r. o.)	165 000 €
Dodatočné zateplenie strechy (Hollstav, s. r. o.)	14 971 €
Zateplenie fasády (HD-ELMONT, s. r. o.)	20 160 €
Nábytok, kuchynské vybavenie, posteľná bielizeň, zeleň, jedálenské potreby, koberce, sťahovacie práce	cca 20 000 €
SPOLU	220 131 €
Mesto získalo dotáciu Ministerstva školstva SR	-80 000 €
MESTO PÚCHOV PREINVESTOVALO CELKOM	140 131 €

materskej školy pre tridsať detí

Projekt „Stavebné úpravy ZŠ Komenského pre účel zriadenia materskej školy (rozšírenie kapacít MŠ)“ dostal dotáciu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky vo výške 80.000 €. Predpokladané rozpočtové náklady projektu boli 200.000 €, takže časť financií na rekonštrukciu a nové zariadenie budovy muselo poskytnúť aj mesto.

Rozšírenie kapacít materskej školy spočívalo v stavebných úpravách – prestavbe pôvodného objektu dielni ZŠ Komenského. Cieľom prestavby bolo vytvorenie dvoch tried materskej školy s kapacitou 30 detí, ktorá je organizačne pričlenená k MŠ Požiarna 1292. Okrem tried pribudli i obslužné miestnosti - sociálne zariadenia, sklady a priestor pre pani učiteľky. Súčasťou projektu bolo aj vytvorenie vlastného zázemia s oplotením, so samostatným vstupom, záhradou pre pohybové aktivity detí, detským ihriskom a odstavňou plochou pre parkovanie piatich áut rodičov a zamestnancov.

Verejné obstarávanie bolo vyhlásené 9. marca 2016 s termínom na predkladanie ponúk 30. marca 2016. O zákazku prejavili v stanovenom termíne záujem štyri firmy – s najnižšou cenou prišla do súťaže kysucká spoločnosť Hollstav, ktorá pred časom rekonštruovala malé námestie pri budove základnej umeleckej školy (ponúkla cenu 168.908,18 €). V následnej elek-

tronickej aukcii, do ktorej boli zaradení všetci štyria záujemcovia, upravila smerom nadol cenu aj firma Hollstav, s. r. o. a stala sa víťazom verejného obstarávania s cenou 165.000 €.

Kedže v rozpočte bolo pripravených 120.000 € z vlastných zdrojov mesta, v priebehu júla bola dodatočne vypísaná verejná súťaž na zateplovacie práce v odhadovanom objeme 28.300 €. V elektronickej aukcii sa podarilo dodávateľskú cenu výrazne znížiť až na 20.160 €. Najnižšiu cenu ponúkla a práce vykonala firma HD-ELMONT, s. r. o. z Nesluže.

O personálnom zabezpečení novej prevádzky nás informovala riaditeľka MŠ Požiarna 1292 Katarína Tomanová. Materskú školu v jubilejnom školskom roku (oslavuje 50 rokov od svojho založenia v r. 1967) navštevuje 122 detí vrátane nových dvoch tried po 15 detí, ktoré budú umiestnené v nových priestoroch na Komenského ulici. Záujem o prácu v novej škôlke malo 28 učiteľiek, z toho 12 s plnou kvalifikáciou. Nakoniec boli do pracovného pomeru prijaté štyri učiteľky a jedna nepedagogická pracovníčka - školníčka. Nové priestory škôlky prišiel v prvý deň školského roku otvoriť primátor mesta Rastislav Henek. Stretol sa s novými zamestnancami, rodičmi a malými škôlkarmi, ktorí sa z nového prostredia najviac tešili.

-sf-



Materskú školu slávnostne otvoril primátor Rastislav Henek.



Otvorenia sa zúčastnili aj poslanci MsZ a pracovníci MsÚ.



Vargova fatamorgána

Niekoľko občanov Púchova si asi omylom kúpilo Vargom vydávaný štvavý plátok a prečítalo si článok „**Fatamorgána Púchov Servis, s. r. o.**“. Ale aj tá malá hŕstka občanov ma požiadala o moje stanovisko k uvedenému článku. Sľúbil som im to a robím to v prípade Vargu a jeho komplicov veľmi rád. Dokázať pravdu je dnes v našom meste jednoduché, pretože súčasné vedenie mesta nekradne, nezahmlieva svoje kroky a práca čestných poslancov je čitateľná pre všetkých občanov.

V prvom rade by som chcel upriamiť pozornosť na samotnú podstatu Vargovho pamfletu. Varga tým, že oslovil 19 poslancov s otázkou „**či sa za uplynulý rok zúčastňovali rokovaniu o uvedení spomínanej koncepcie do praxe a či ju považujú v budúcnosti za realizovateľnú**“, zisťuje aké kroky ide vedenie mesta a poslanci realizovať pri správe Domu kultúry, jeho ďalšom organizačnom a personálnom obsadení. On vie, prečo to zisťuje.

Ďalšou zaujímavou skutočnosťou je aj fakt, že som návrh koncepcie poslal výhradne poslancom mestského zastupiteľstva ako interný materiál. Odkiaľ ju má Varga? Mohol by nám ukázať e-mailovú adresu poslanca, ktorý mu ju poslal? Ak by som mal tipovať, tak mám troch kandidátov... Chcem ubezpečiť Vargu a jeho komplicov, že na novej organizačnej štruktúre sa usilovne pracuje. Pred samotnou realizáciou princípov základnej koncepcie je však potrebné oddeliť zrno od plevy. Ak chceme robiť výbornú prácu, musíme mať k tomu nielen technické, ale hlavne personálne zázemie.

Jeden z dvoch poslancov, ktorí odpovedali na Vargovu otázku, bol aj poslanec Riško. Vo svojej odpovedi naznačil čiastočnú realizáciu koncepcie. Úprimne sa divím poslancovi Riškovi, že odpovedal na Vargovu otázku, keď mu už neodpovedá nikto z poslancov, ktorí svoj poslancový mandát uplatňujú prácou v prospech občanov mesta. Vedia, že Varga v minulosti zverejnil z niektorých odpovedí len to, čo zverejniť potreboval.

Druhý poslanec, ktorý odpovedal na Vargovu otázku, bol poslanec Kubičár. To je pre mňa celkom prirodzené, pretože ako opätovne zvolený riaditeľ gymnázia v Púchove, ktoré je negatívne hodnotené v štatistikách NÚCEM (Národný ústav, ktorého zriaďovateľom je Ministerstvo školstva SR), sa musí na verejnosti nejakým spôsobom prezentovať. Žeby išiel opätovne kandidovať do VÚC? A asi mu je jedno, či je to pravda alebo klamstvo. Poďme sa bližšie pozrieť na Kubičárovu odpoveď: „**Väčšinu svojich doterajších výrokov, návrhov či sľubov musel pán Lako opraviť, upresniť alebo úplne zmeniť, prečo by mal byť práve tento jeho pokus výnimkou**“.

Všetci občania Púchova, ktorí ma poznajú, vedia, že čo sľúbim, to aj splním. Všetci, ktorí poznajú moju rodinu, mojich rodičov a poznali aj mojich starých rodičov, vedia, kto sme a že slová Kubičára, adresované na moju osobu sú len sprostá lož. Poslanec Kubičár bude musieť pravdivosť svojich tvrdení dokázať pravdepodobne pred súdom. Poradím sa s odborníkmi a podám žalobu na ochranu osobnosti ako aj majetkovú a nemajetkovú ujmu. V tom prípade žalobu, samozrejme, podám aj na vydavateľa Vargu. Ak Kubičár neobháji na súde svoje tvrdenia o mojich sľuboch, vyzvem ho, aby sa následne vzdal nielen poslancského mandátu, ale aj funkcie riaditeľa Gymnázia v Púchove. Riaditeľom gymnázia, ale aj každej školy, ktorá vychováva deti, musí byť čestný



Daniel Lako, poslanec MsZ

a pravdivo hovoriaci človek, a nie obyčajný klamár.

Ale vráťme sa ešte k ďalšiemu stanovisku Kubičára, v ktorom píše: „**po nepochopiteľnom rozpustení skúseného tímu redaktorov Púchovskej televízie...**“ Kto plače za „skúseným“ tímom? Bežný občan určite nie, veď vysielanie Púchovskej televízie (a hlavne magazínu) je na podstatne vyššej technickej a obsahovej úrovni. Bežný občan túto skutočnosť vníma pozitívne a bude ju vnímať ešte pozitívnejšie, keď ušetrené peniaze dáme napríklad do rekonštrukcie materských a základných škôl. Takže, kto plače nad rozliatym mliekom? Tí, ktorí si mysleli, že budú mať výrobu televízie a techniku potrebnú k vysielaniu v svojich rukách.

A na záver odkaz: pán Varga, prečo stále vo svojom štvavom plátoku šírite klamstvá? Vy si myslíte, že občania Púchova Vám ešte veria? Už dávno Vaše „pravdy“ a „pravdy“ Vášho vodcu odhalili. A niekedy pomôžu aj podnikatelia z Dubnice... Prečo nepíšete o tom, že Národná kriminálna agentúra začala trestné stíhanie za obzvlášť závažný zločin porušovania povinnosti pri správe cudzieho majetku? Prečo nepíšete o tom, že Ste ako konateľ troch mediálnych spoločností mesta Púchov, neplatili načas faktúry Mestskému bytovému podniku? Namiesto toho Ste si vyplácali peniaze, výška ktorých je pre bežnú domácnosť čistá fatamorgána. Napíšte o Vašej fatamorgáne a dajte všetkým slušným ľuďom v meste Púchov pokoj!

Daniel Lako, poslanec MsZ Púchov

ICE s.r.o.
playKlub

Po-Pi: 8.00-17.00
1. mája 974 (Lánska)
Považská Bystrica

So: 8.30-12.00
Tel.: 042/43 21 343
E-mail: ice@stonline.sk

www.ice-elektro.sk

Marián Michalec mení zamestnanie

Bývalý primátor Púchova Michalec za posledné necelé dva roky už tretíkrát mení zamestnanie. Po tom, ako koncom roka 2014 prišiel o post primátora mesta a odišiel po pár mesiacoch práce z Policajného zboru SR, odchádza 22. augusta po roku aj z funkcie prednostu Mestského úradu v Dubnici nad Váhom.

Exprimátor Púchova hneď v ten deň, ako odišiel z funkcie, zverejnil svoje vyjadrenie na puchov.eu, kde okrem iného uvádza: „**Pred malou chvíľou som dnes požiadal primátora Dubnice nad Váhom pána Jozefa Gašparíka o svoje uvoľnenie z funkcie prednostu mestského úradu a pán primátor mojej žiadosti vyhovel.**“

V diskusií pod jeho vyjadrením sa okrem oslavných komentárov, o ktorých si mnohí Púchovčania povrávajú, že ich píše jeden autor, objavili aj pochybovačné komentáre:

Vodic: „**On nevydržal dlho, lebo dostal kopačky. To je normálny jav vo firmách v prípade závažných pochybení a machinácií.**“

Sisa: „**Kto by sám od seba opustil funkciu prednostu? Asi nikto. A všade v takýchto funkciách sa robí nasledovne. Keď niekto zlyhá, podáva demisiu alebo výpoveď sám od seba. Aby sa predišlo verejnej hanbe. A zväčša mu to navrhne jeho nadriadený.**“

Onedlho sa viacerým Púchovčanom v mailovej pošte objavil tento list:

„Vážení občania Púchova. Sme veľmi radi, že sme sa zbavili Michalca. Len chceme jeho „dobrovoľný“ odchod z funkcie upresniť.

Ráno po trojtýždňovej dovolenke prišiel vysmiaty Michalec ešte ako prednosta úradu do práce. Čakal ho vymenený zámok na kancelárii a nevráživé pohľady zamestnancov.

Hneď nato si ho zavolať primátor mesta a pred nami podnikateľmi mu dal do ruky okamžitú výpoveď, primátor mu odobral telefón a kľúče. Počas dovolenky Michalca totiž naše mesto



povolalo kontrolórov, ktorí sa pozreli na „čístú“ prácu prednostu Michalca. My, podnikatelia Dubnice sme vyzvali nášho primátora, aby bezodkladne konal a využil všetky závažné informácie z prevedených kontrol a konal tak, ako mu to prikazuje zákon.

Túto našu reakciu vyvolalo úsmevné konštatovanie „dobrovoľného“ odchodu Michalca z Dubnice na stránke puchov.eu a nezverejnenie tohto oznámenia.

Dubníckí podnikatelia“

Regionálny týždenník MY vo svojom augustovom čísle upozornil na to, že na MsÚ v Dubnici n. V. boli už dlhšie napäté vzťahy medzi prednostom Michal-

com a Oddelením výstavby, územného plánovania a životného prostredia. Od 1. júla 2016 toto oddelenie primátor Dubnice nad Váhom Jozef Gašparík vyňal spod riadiacej pôsobnosti prednostu mestského úradu Michalca a zbral si ho do svojej riadiacej kompetencie. Aj to by naznačovalo, že Michalec neodišiel z funkcie prednostu z vlastnej vôle. Ako to v skutočnosti bolo a aká je pravda o jeho odchode z Dubnice ponechávame na úsudok našich čitateľov. A možno je to všetko inak. Možno bývalý prednosta mestského úradu, bývalý policajt a bývalý primátor Michalec zatúžil vrátiť sa k svojej pôvodnej profesii učiteľa základnej školy. V tom prípade mu prajeme v novom školskom roku veľa úspechov! :-)

-sf-



**Splácate hypotéku?
Chcete nižší úrok a splátku?
Chcete navýšiť úver?**

VOLAJTE: 0911 207 865

HYPOTEKÁRNE CENTRUM

Hypotekárne centrum Púchov, Dvory 1931 (pri hoteli Alexandra)

VÚB BANKA

UniCredit Bank
SBERBANK

TB
TATRA BANKA

CSOB

SLOVENSKÁ
sporiteľňa
Prima Banka

otpbanka
Slovensko

mBank

Oberbank a.s.
pobočka zahraničnej banky
+ Slovenskej republiky

Mestská polícia

Svojská zábava...

Krátko pred polnocou zasahovali púchovskí mestskí policajti proti dvojici mužov, ktorí na Štefánikovej ulici vzbudzovali verejné pohoršenie. Jeden z mladíkov – Belušan, prechodne žijúci v Púchove, si na mobilný telefón nahrával Púčovčana z Ulice 1. mája, ktorý sa váfal a plazil po ceste, čím ohrozoval plynulosť a bezpečnosť cestnej premávky. Oboch mužov hliadka predviedla na oddelenie mestskej polície. Po zistení totožnosti a orientačnej dychovej skúške (u oboch bola pozitívna) obom udelili blokovú pokutu vo výške 30 eur.

Potreboval záchranku

Hliadka MsP zasahovala na základe telefonической požiadavky z tiesňovej linky 112 na Chmelinci pred bytovkou, kde ležal bezvládný muž, ktorý mal byť po vplyvom alkoholu. Hliadka na mieste muža našla a privolala lekárske záchranárov, ktorí si následne muža z Púchova prevzali do svojej starostlivosti.

Zdriemol si na terase pohostinstva

Hliadku mestskej polície privolali do pohostinstva na Komenského ulici v Púchove, kde mal byť muž, ktorý mal oplzlo nadávať a váľať sa po terase pohostinstva. Mestskí policajti našli na mieste muža z Okružnej ulice, ktorý mal drobné poranenie v oblasti tváre. Keďže odmietol lekárske ošetrenie a spolupracoval s policajnou hliadkou, previezli ho policajti do miesta trvalého bydliska. Hliadka ho informovala, že sa dopustil priestupku proti všeobecne záväznému nariadeniu mesta, keď pod vplyvom alkoholu vzbudzoval verejné pohoršenie. Priestupok je v riešení.



Vodorovné dopravné značenie niektorí vodiči v Púchove ignorujú... **FOTO: MsP Púchov**



Rozsiahly požiar pneumatík a následné zadymenie ohrozovalo obývanú časť Beluše. Po necelých štyroch mesiacoch polícia vypátrala páchatela. **FOTO: Milan Podmaník**

Polícia informuje

Polícia vypátrala podpaľača pneumatík

Považskobystrickí policajti objasnili rozsiahly požiar pneumatík, pri ktorom v spoločnosti v Beluši vznikla 15. mája tohto roku škoda takmer 40.000 eur. Vyšetrovateľ odboru kriminálnej polície z Považskej Bystrice obvinil 28-ročného Milana z okresu Púchov zo zločinu poškodzovania cudzej veci. Za uvedený skutok mu hrozí trest odňatia slobody na tri až osem rokov.

Obvinený sa 15. mája nad ránom cez otvor v oplatení dostal do areálu spoločnosti s odpadovým hospodárstvom v Beluši. Na mieste bývalého síla zapálil uskladnené použité pneumatiky rôznych rozmerov o celkovej hmotnosti približne 300 ton. Na okraj jednej z pneumatík položil riedidlo, ktoré následne zapálil. Po skutku šiel do vedľajšieho areálu odkiaľ sa pozeral na požiar, následný príchod požiarnických áut a hasenie rozsiahleho požiaru.

Súkromnej spoločnosti spó-

sobil škodu 39.623 eur. Požiar hasili niekoľko hodín hasiči z Považskej Bystrice, z Púchova a aj dobrovoľní hasiči z Beluše. Miesto požiaru ohľadli aj experti z Kriministického a expertízneho ústavu.

KR PZ Trenčín



Po úmyselne založenom požiari zhorelo v Beluši - Hloži 300 ton použitých pneumatík. **FOTO: KR PZ Trenčín**

Cesty Púchovského okresu si vyžiadali dva ľudské životy

Na cestách Púchovského okresu sa od 15. do 28. augusta stalo sedem dopravných nehôd. V ich dôsledku prišli o život dvaja ľudia – chodec a cyklista.

Zranenie so smrteľnými následkami utrpel 16. augusta v Lazoch pod Makytou cyklista, ktorý zišiel s bicyklom mimo cestu a spadol do miestneho potoka. Utrpel zranenia, ktorým o dva dni vo Fakultnej nemocnici v Martine podľahol.

Druhá smrteľná dopravná nehoda sa stala o štyri dni neskôr v Dolnej Breznici. Vodič osobného motorového vozidla Nissan Pathfinder v dôsledku nesprávneho spôsobu predchádzania nezachoval dostatočný bočný odstup od kráčajúceho chodca, do ktorého narazil pravou prednou časťou vozidla, pričom došlo k pádu chodca na vozovku. Pri nehode došlo k usmrteniu chodca, alkohol zistený nebol.

Zničený plot súkromnej spoločnosti si vyžiadala dopravná nehoda, ktorá sa stala v noci z 20. na 21.

augusta v Horných Kočkovciach. Vodič doposiaľ neznámeho vozidla pravdepodobne neprispôsobil rýchlosť jazdy svojim schopnostiam, zišiel mimo cestu a zdemoloval plot.

O deň neskôr vo večerných hodinách v obci Zubák narazil neznámy vodič do zaparkovaného autobusu verejnej dopravy. Vodič po nehode z miesta ušiel, nehodu polícii nenahlásil.

Ťažké zranenie vodiča traktora si vyžiadala dopravná nehoda, ktorá sa stala v utorok 23. augusta v Lednici. Vodič traktora značky Deutz Fahr zišiel pri cúvaní s traktorom do potoka, kde sa prevrátil na strechu (na snímke). Alkohol u vodiča nezistili.

V Púchove na Hollého ulici v piatok 26. augusta vodič autobusu pri otáčaní na autobusovej zastávke zachytil zadnou časťou autobusu dvere osobného motorového vozidla Škoda Octavia. Pri náraze utrpel vodič auta ľahké zranenie. **KR PZ Trenčín**





„Zdravotníctvo, školstvo a sociálna oblasť patria medzi odvetvia, do ktorých sa župa snaží neustále investovať.“

Jaroslav Baška, predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja

V nemocniciach sa v lete robia práce za takmer 800 tisíc eur

V Nemocnici s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach momentálne prebieha rekonštrukcia rozvodu vody OKM, klimatizácie pôrodnej sekčnej sály a rekonštrukcia vonkajšej kanalizácie pavilónu B, C. V súčasnej dobe je v procese verejného obstarávania najväčšia investícia za posledných 12 rokov. (Na dostavbu operačných sál v NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach kraj podľa projektovej dokumentácie počíta s investíciou viac ako 8 mil. eur.) Ďalšie investície smerujú do Nemocnice s poliklinikou v Považskej Bystrici, kde sa rekonštruujú a modernizujú výťahy, lôžková časť NsP a komplexná rekonštrukcia operačnej sály ORL vrátane technologického vybavenia. NsP Myjava sa dočkala rekonštrukcie troch výťahov.

Do školstva Trenčianska župa cez prázdniny investovala 4,7 milióna eur

Zrekonštruované priestory a vybavenie sa môže tešiť viacero škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. Na Gymnázium v Partizánskom prebieha rekonštrukcia hygienických zariadení pre chlapcov a dievčatá. Energetickú úsporu budovy uskutočňujú na Gymnázium M. R. Štefánika v Novom Meste nad Váhom a táto škola je jedným z desiatich gymnázií v kraji, kde prebieha prvá etapa vybudovania prírodovedných laboratórií. Laboratóriá sa budujú aj na gymnáziách v Myjave, Púchove, Bánovciach nad Bebravou, Partizánskom, v Trenčíne na Gymnázium Ľudovíta Štúra a športovom gymnázium, ďalej v gymnáziách v Prievidzi, Považskej Bystrici a Dubnici nad Váhom.

Viete, kam trenčiansky kraj investuje? Pozrite si práve prebiehajúce investície...

Snaha o zlepšenie kvality poskytovaných služieb občanom kraja, ale aj zlepšovanie podmienok pre zamestnancov pokračuje počas leta v nemocniciach, školách aj sociálnych zariadeniach.



Na deviatich školách v kraji vzniknú resp. sú už počas leta dostavané nové multifunkčné ihriská. Radosť zo športu si môžu vychutnávať a na nové športoviská sa tešiť žiaci gymnázií v Myjave, Novom Meste nad Váhom, Trenčíne a Prievidzi, ďalej v SPŠ v Dubnici nad Váhom a Považskej Bystrici, v SOŠ obchodu a služieb v Prievidzi, v Spojenej škole v Partizánskom a na SOŠ obchodu a služieb v Púchove.

Zariadenia sociálnych služieb a letné investície za viac ako 2 milióny eur

Zariadenia sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja prechádzajú investičnými zmenami, ktorých cieľom je zlepšiť vybavenosť a komfort

klientov aj zamestnancov, odstrániť bariéry a rozšíriť portfólio služieb. V auguste bola dokončená rekonštrukcia pavilónu pracovnej terapie v Domove sociálnych služieb (DSS) v Zemianskom Podhradí. Zateplenie obvodového plášťa, zateplenie stropnej konštrukcie zhora, výmena okien a vonkajších dverí bola realizovaná z finančných prostriedkov Environmentálneho fondu, prostredníctvom štátneho rozpočtu Ministerstva životného prostredia SR a finančných zdrojov Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK). Celkové vynaložené náklady na projekt, ktorého cieľom je zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov vrátane zateplovania boli vo výške 62 858,33 eur. Druhým dokončeným projektom financovaným z Envirofondu je zateplenie budovy Centra sociálnych služieb (CSS) LIPA v Kostolnej – Zárieči. Zateplenie fasády objektu, výmena okien a výmena dverí bola ukončená



9. augusta 2016. Celková suma projektu bola 54 148, 13 eur.

V auguste bol položený základný kameň nového autistického centra v areáli CSS DEMY v Trenčíne. Špecializované zariadenie určené deťom, ktoré ukončia povinnú školskú dochádzku, bude poskytovať možnosť využitia ambulatnej a pobytovej sociálnej služby.

Počas leta župa obstaráva dodávateľov na ďalšie opravy vo svojich zariadeniach sociálnych služieb. Týka sa to Centra sociálnych služieb (CSS) AVE Dubnica nad Váhom, kde sa plánuje inštalácia stropného zdvíhacieho zariadenia, CSS Bôrik v Nitrianskom Pravne, kde pripravujú vybudovanie čističky odpadových vôd. Novú terapeutickú miestnosť plánujú v CSS v Partizánskom. V štádiu verejného obstarávania je aj rekonštrukcia objektu 4 v CSS SLOVEN v Slávnici, zároveň sa v lete robí rekonštrukcia vodárne a rozvodov do studne.

Príprava energetickej úspory budovy CSS Chmeliniec v Púchove sa realizuje v podobe výmeny okien a **DSS Púchov Nosice má novú kanalizačnú šachtu.** V prievidzskom CSS Domino chystajú rekonštrukciu kúpeľne a výťahu a v rámci odstránenia bezbariérovosti budú výťahy nainštalované aj v CCS Jesienka v Myjave a v DSS Zemianske Podhradie. Cez nové okná sa už pozerajú v CSS v Bánovciach nad Bebravou. CSS JUH v Trenčíne už nebude musieť vďaka investícii kraja neustále riešiť vlhkosť v budove a CSS Kolonka v Púchove má odvetranú práčovňu a vymenené niektoré okná. DSS Adamovské Kochanovce je s novou kanalizačnou prípojkou a DSS Zemianske Podhradie sa dočkalo komplexnej rekonštrukcie elektroinštalácie.

3,7 km nehodových úsekov s novým mikrobercom

Po avizovaných súvislých opravách 20 úsekov ciest s celkovou dĺžkou 34 km vozoviek v Trenčianskom samosprávnom kraji (TSK) v plánovanej hodnote 3,56 mil. eur kraj začal opravovať **pokrač. na str. 10**



Pokrač. zo str. 9:

ďalšie úseky cestných komunikácií v dĺžke 3700 m za 250 tis. eur s DPH. Bezpečnejší povrch dostávajú cesty novomestského, myjavského a prievdzského okresu. **Úseky ciest vyhodnotené dopravnou políciou ako nehodové upravuje Správa ciest (SC) TSK kladením tzv. mikrokobercov.** V prípade nevyhovujúcich parametrov obrusnej vrstvy, ktorá najčastejšie dostáva vozidlo do šmyku, vykonáva SC TSK frézovanie cestných povrchov. Zlepšené adhézne vlastnosti vozoviek zvyšujú bezpečnosť premávky a zároveň znižujú dopravnú nehodovosť na vybraných úsekoch, kde dochádz-

zalo k dopravným nehodám, hlavne na mokrom povrchu vozovky. Cestári Trenčianskej župy vykonávajú aj čistenie podkladov, kalové zákryty či úpravy odvodnení. Viac ako 1 500 m cesty 504 v Novom Meste nad Váhom opravila SC TSK vrátane kruhového objazdu v priemyselnom parku. Dokončený je už aj takmer 700 m dlhý úsek v okrese Myjava v časti Myjava – Brezová a Hrašné, časť u Štefikov. V septembri začnú práce na komunikáciách prievdzského okresu v celkovej dĺžke 1 500 m.

Trenčianska župa ďakuje všetkým účastníkom cestnej premávky za trpezlivosť pri opravách ciest v jeho správe.

Strieborný olympionik je z našej školy! Gratulujeme!



Rodiskom strieborného Denisa Myšáka je Nitrianske Rudno (okr. Prievidza). Úspešný kajakár je absolventom Spojenej školy Nováky v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, kde študoval odbor mechanik počítačových sietí. Vzhľadom na športové výkony a reprezentáciu Slovenska mladík absolvoval v 3. a 4. ročníku individuálny študijný plán.

Už počas školy sa stal majstrom Európy juniorov v K2 na 500 m muži a v minulom roku majstrom sveta seniorov v K4 na 1000 m muži. Svoje doterajšie vynikajúce športové výsledky spečatil s tímom štvorkajaka v zložení Tarr, Myšák, Linka a Vlček ziskom striebornej medaily na OH 2016 v Riu de Janeiro. „Všetci sa tešíme z veľkého úspechu nášho absolventa Denisa Myšáka na OH v Riu a sme naňho hrdí,“ vyjadrila neskrývanú radosť riaditeľka Spojenej školy Nováky Katarína Piačková. Rodákovi z Trenčianskeho samosprávneho kraja Denisovi Myšákovi srdečne blahoželáme k zisku striebornej olympijskej medaily. Striebro z rýchlostnej kanoistiky je pre Slovensko štvrtou medailou tohtoročných olympijských hier.

Kraj zo svojho dotačného systému doteraz podporil viac ako 230 rozmanitých podujatí

V rámci svojho dotačného systému Trenčianska župa podporila viac ako dvesto kultúrno-spoločenských podujatí v celkovej výške 250 tisíc eur.

Kultúra, spoločenské akcie, športové podujatia, vzdelávanie aj sociálne zabezpečenie. Na verejnospoločenské projekty TSK na rok 2016 vyčlenil v porovnaní s rokom 2015 sumu vyššiu o 50 tisíc eur. Podpory sa tak na základe Všeobecne záväzného nariadenia č. 13 z roku 2014 o poskytovaní dotácií v kraji dočkalo o niečo viac podujatí a projektov. Medzi podporenými podujatiami dominujú tie kultúrne,

ktorých župa podporila 147 v celkovej sume takmer 158 tisíc eur. Tesne za nimi nasleduje 71 podporených športových projektov za viac ako 73 tisíc eur. Na projekty z oblasti sociálneho zabezpečenia kraj z dotačného systému prispel sumou takmer 5 tisíc eur, z oblasti vzdelávania to bolo približne o tisíc eur menej. Zvyšok tvoria projekty a podujatia rozličného zamerania, ktoré kraj podporil dotáciou takmer 10 tisíc eur. Do dnešného dňa župa zaevidovala 297 žiadostí o dotáciu z dotačného systému, kraj vyhovel viac ako dvom tretinám z nich a prerazil tak celú čiastku v rámci tohto druhu dotácií na tento rok.

POZVÁNKA NA DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ Trenčianskeho samosprávneho kraja 3. ročník PONDELOK 3. október 2016

Deň otvorených dverí (DOD) TSK 2016 sa bude niesť v znamení Zelené župy. Trenčiansky samosprávny kraj po roku opäť otvára svoje brány širokej verejnosti.

Má pripravenú tombolu, kulinárske pochúťky, mnoho informácií o Trenčianskom kraji, ale aj prekvapenia, kvôli ktorým sa oplatí prísť do Trenčína! V rámci súťaží pri príležitosti 15. výročia založenia žúp na Slovensku

„Trenčianska župa dostáva občiansky – nádych“ vylosuje predseda TSK Jaroslav Baška piatich majiteľov Župného občianskeho preukazu plného výhod.

Príďte! Radi Vás uvidíme na treťom ročníku DOD TSK v pondelok 3. októbra 2016 na Úrade TSK na ulici K dolnej stanici 7282/20A v čase od 9.00 h do 16.00 h.

Tešíme sa na vás!

Z Úradu TSK

- Nový školský rok 5. septembra 2016 otvorí trenčiansky župan J. Baška na troch stredných školách - v Bánovciach nad B., Trenčíne a Dubnici nad V.
- Rokovanie Zastupiteľstva TSK sa bude konať v pondelok 26. 9. 2016.

• Projekty zamerané na zvýšenie kvality živ. prostredia v rámci grantu TSK „Zelené oči“ môžete podávať do konca septembra 2016.

Spracovalo: Odd. komunikácie a medz. vzťahov Úradu TSK, www.tsk.sk LIKE! [facebook.com/trencianskazupa](https://www.facebook.com/trencianskazupa)

Ponuka krúžkov CVČ VČIELKA v školskom roku 2016/17

042/4631 628, 0907 963 273

cvc.vcielka@gmail.com

www.cvcvcielka.sk



TANEČNÉ

MAŽORETKY paličkové - baton
od 5 – 15 r., deti budú zadelené do skupín podľa veku a náročnosti

MAŽORETKY prípravka – Nellynky
deti od 3 – 5 r.

MAŽORETKY POM-POM – strapce
od 5 – 15 r., deti budú zadelené do skupín

HIP-HOP – deti do 13 r.

HIP-HOP – mládež od 14 r.

BREAK DANCE

Folklorná skupina ŠÚPOLIENKA

BALET - od 5 r.

Moderný tanec – SHOW Dance

HUDBNÉ A HUDBNO -DRAMATICKE

SPEVÁCKY - deti, mládež

MODERÁTOR, REDAKTOR

HRA NA FLAUTU

HRA NA GITARE

I. pre začiatočníkov

II. pre pokročilých

III. pre dospelých

DIVADELNÝ KRÚŽOK – do 15 rokov

MINI – SPISOVATEĽ / ŽURNALISTA

TECHNICKO – TVORIVOSTNÉ

LETECKÍ MODELÁRI – od 7 r.

AUTOMODELÁRI, preteky s autami
na diaľkové ovládanie

PRÍRODOVEDNÉ

ASTRONOMICKÝ KRÚŽOK

– pre ZŠ (1., 2. stupeň)

ENVIRONMENTÁLNY KRÚŽOK

– s lupou do prírody

VČELÁRSKY KRÚŽOK – pre ZŠ, SŠ

RYBÁRSKY KRÚŽOK

ŠPORTOVÉ

ŠACH

LUKOSTREĽBA

– od 6 rokov

KRASOKORČULOVANIE

GYMNASTIKA

KONDIČNÉ CVIČENIA PRE DETI

– od 7 do 18. rokov

JUMPIG KIDS – trampolíny pre deti

JUMPING BEES

– trampolíny pre rodičov

HASIČSKÝ KRÚŽOK

STOLNÝ TENIS

AEROBIC + BODYBUILDING

JAZYKOVÉ

BABY ENGLISH

– pre deti od 3 do 4 r. s mamami

PUPIL'S ENGLISH

– pre deti vo veku 5 - 6 r.

PRESCHOOL ENGLISH M

– pre deti v MŠ Mládežnícka

PRESCHOOL ENGLISH N

– pre deti v MŠ Nosice

PRESCHOOL ENGLISH P

– pre deti v MŠ Požiarna 1292

PRESCHOOL ENGLISH P1

– pre deti v MŠ Požiarna 1291

PRESCHOOL ENGLISH A

– pre deti v MŠ 1. mája

PRESCHOOL ENGLISH CH

– pre deti v MŠ Chmelinec

PRESCHOOL ENGLISH S

– pre deti v MŠ Slovanská

ANGLIČTINA PRE ZŠ I., II

(I. stupeň ZŠ, II. stupeň ZŠ)

PRÁCA S RODINOU

HNIEZDOČKO

– pre deti a mládež so znevýhodnením

MATERSKÉ CENTRUM DROBEC

– pre mamy s deťmi

HRA NA GITARE

– pre mamičky s deťmi

*MILÍ RODIČIA, DETI A MLÁDEŽ,
srdečne Vás pozývame na*


**DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ
v CVČ Včielka**

**13. – 14. september 2016
od 15.30 do 18.00 h**






**Na krúžky sa môžete prihlásiť
v CVČ Včielka.**

*Mesačný poplatok je 3,50 € do 18 r.
a 4 € nad 18 rokov veku dieťaťa.*



PÚCHOVSKÝ JARMOK XVIII.

17. 9. 2016

Program:

Piatok 16. 9. 2016, pešia zóna
09.00 h Detský jarmok ľudových remesiel

Sobota 17. 9. 2016, pešia zóna
Púchovský jarmok / Deň Mesta

09.15 h Ekumenická pobožnosť v Rímskokatolíckom kostole
v Púchove

10.00 h SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE a program:
FS Váh, LH Váh
DNADLO Z DOMČEKA: Princ Bajaja
CVČ Včielka
ZUŠ
DFS Púchoveček, DĽH Lachoveček

13.00 h ŽIARINKA - detský mandolinový súbor, Nesluša
MÓDNA PREHLIADKA - SOŠ Púchov
VERONIKA RABADA - world music, Košice

15.00 h OCEŇOVANIE REPREZENTANTOV mesta Púchov
primátorom mesta, vyhodnotenie súťaže
Do práce na bicykli 2016
TS DVLUZE
Žrebovanie májtného (tombola)
ACA PEOPLE - vokálna skupina, Považská Bystrica

19.30 h PAVOL HAMMEL A SKUPINA PRÚDY

Piknikové „Leháro“ v parku

V Púchove aktívne občianske združenie (OZ) Mŕtva kosť využilo aj v nedeľu 28. augusta pekné počasie a opäť zorganizovalo podujatie pre širokú verejnosť. Priestor parku pri Župnom dome poslúžil tentokrát na piknikové posedenie s názvom „Leháro“.

V parku sa nielen sedelo na dekách v trávě, ale i grilovalo, počúvala hudba či čítané slovo z troch obľúbených kníh. „Pre návštevníkov boli pripravené nové spoločenské hry, v priebehu podujatia si mohli priniesť, predať i zakúpiť knihy na knižnej burze. O ôsmej večer koncertoval Ctíbo - interpret elektropunk z Rožnava pod Radhoštem. Po západe slnka sa začalo premietanie letného kina, konkrétne filmu o Stephanovi

Hawkingovi Teória všetkého, ktorý si ľudia vybrali sami hlasovaním na našej stránke,“ vymenoval program Lehára hlavný organizátor a predseda občianskeho združenia Mŕtva kosť Andrej Rafaj. O občerstvenie bolo postarané, veď v Župnom dome sídli kaviareň, kde si návštevníci mohli zakúpiť najmä nápoje a nadšenci zdravej stravy potešili svoje chuťové bunky vegetariánskymi a raw dobrotami. Na literárnej čítačke sa pod ze-



lenými korunami stromov postupne so svojimi knihami predstavili Gabika Václaviková, Eliška a Lucia Panáčkové. Zazneli úryvky z diela „Foster“ od Claire Keegan, „Tracyho tiger“ od Williama Saroyana a slová zo vzájomnej korešpondencie medzi otcom Dežom a jeho synom Jakubom Ursínyom z knihy „Ahoj Tato - Milý Kubo“. „Zaujímavé a veľmi silné príbehy každej z čítaných kníh,“ povedala

o výbere literatúry Eliška Panáčková. Pilotný ročník pikniku v parku priniesol do mestskej prírody ďalšiu kultúru, ktorá potešila niekoľko desiatok návštevníkov. To však ešte nie je všetko. Leto s občianskymi združeniami a dobrovoľníkmi zoskupenými pri Župnom dome by malo vyvrcholiť hudobným koncertom domácich i cezpoľných kapiel rôznych žánrov 16. septembra.

-pam-

16. ročník Dožinkových slávností v LEDNICI



Pätnásť rokov Ledničanom na tradičných Dožinkových slávnostiach nepršalo, ale v tomto roku sa obloha zatiahla a od skorého rána pršalo bez prestania. Počasie narobilo vrásky na čelách nielen starostovi obce, organizátorom, ale aj všetkým obyvateľom Lednice. Netreba sa čudovať, veď na túto jedinečnú a tradičnú slávnosť sa dlho pripravovali a tešili. Ale ani zlé počasie predsa nemôže znemožniť tradičnú slávnosť. Veď odkaz týchto dožínok nie je o počasí, ale o tradičnom poďakovaní sa za úrodu. Našťastie, dážď sa zmiernil a slávnostný sprievod, aj keď pod dáždnikmi sa

začal. Za pekne uvitým vencom, rúčmi krojovanými devami a starostom obce Lednica Kamilom Karasom sa zoradili vzácní a významní hostia, ako poslanec národnej rady SR a zároveň starosta obce Dohňany Milan Panáček, primátor mesta Púchov Rastislav Henek, starostovia okolitých obcí - starosta Dolnej Braznice Lukáš Pekara, starosta obce Dulov Jozef Šamaj, starosta obce Horovce Milan Velas, starosta Kvášova Marián Pavlík, starosta obce Lúky Ján Behro, starosta obce Mojšín František Staňo, sponzori - predstaviteľ spoločnosti Continental Matador Rubber Igor Krištofík, BUKOS

- Jaroslav Mokrička a iní hostia. „Chlieb náš každodenný daj nám dnes...“ Zaznelo v miestnom kostole sv. Jána Nepomuckého, pri posvätení chleba a poďakovaní za úrodu. Slávnosť pokračovala v miestnom amfiteátri. O pekný kultúrny zážitok sa postarali folklórna skupina LEDNÍČANKA, detský folklórny súbor Mladosť z Pov. Bystrice, folklórna skupina Limbora z Prečína, Praznovanka z Praznova, folklórny súbor TECHNIK z Bratislavy a hudobná skupina LOJZO. Počas vystúpenia folklórnych skupín vyšlo aj slniečko a tak sa mohli Ledničania spokojne baviť na ľudovej vese-

lici pri miestnej kapele Kompromis. Tieto dožinkové slávnosti by som prirovnal ku západu slnka. Každý západ slnka je iný, ale jedinečný a neopakovateľný a tak to bolo aj so 16-tým ročníkom týchto dožínok. Preto vám veľká vďaka, Ledničania, za tieto neopakovateľné chvíle. Chvíle, kedy sa ďakuje za úrodu a požeňuje chlieb. Chvíle, kde sa ctí ľudská usilovnosť, múdrosť a človečina, bez ktorej by nebolo úrody. Na záver by som rád poznamenal, že skúsenosti a múdrosť našich predkov stále žijú. Človek sa nemení, menia sa len kroje a spôsob života.

Štefan Kaštyľský

V Púchovskom magazíne uvidíte aj tieto reportáže:



Vítanie novorodencov

Dieťa do rodiny, radosť do rodiny hovorí sa v našich končinách a radosť treba patrične privítať. Primátor mesta pravidelne víta najmenších Púchovčanov v zrkadlovej sieni Župného domu.

Čítanie pri knižnej búde

Trabant zraz Považie

Centrom Púchova sa v poslednú augustovú sobotu rozliehalo trúbenie áut a typický zvuk dvojtaktného motora jedného z najpopulárnejších automobilov socializmu, legendárneho Trabanta.

Rozlúčka v dievčenskom tábore

Púchovské táborové leto ponúklo počas prázdnin skutočne pestrý výber táborov pre deti. Rozlúčka v záverečnom dievčenskom tábore bola plná emocií, tancovania a smiechu.

MŠK Púchov – MFK Topvar Topoľčany 5:1

Púchovskí futbalisti nezaváhali ani vo štvrtom kole 3. futbalovej ligy Západ. Po vyrovnanom prvom polčase zápasu to v druhom rozbalili naplno.

Hokejový turnaj 4. ročníkov

Púchovskí štvrtáci odohrali cez víkend prvý turnaj v tejto sezóne. Družstvom z Trenčína ani Žiliny nedali šancu.

Pietny akt kladenía vencov

Rozhovor s účastníkom SNP Ondrejom Martiškom



OTVÁRACIE HODINY PÚCHOVSKÉHO MÚZEA:
UTOROK: 9:00 - 11:00
ŠTVRTOK: 15:00 - 17:00
NEDEĽA: 14:00 - 16:00

VSTUPNÉ: DOSPELÝ 1,5 €, ZĽAVNENÝ LÍSTOK 1 € (deti, študenti, dôchod., ZŤP)
 V prípade záujmu o prehliadku múzea mimo vyhradený čas, volajte +421 905 915 835.



Kreativô
 Kreatívne tvorivé dielne v parku pre malých i veľkých.
2. 9. o 14:00 h. /vstup voľný/

Premeny – zámery: Viliam Cíbik
 Vernisáž s následnou výstavou Púchovského maliara Viliama Cíbika.
9. 9. o 18:00 h. /vstup voľný/

7 ľudí, 7 kníh, 7 miest v jediný deň. Čítanie pre všetkých ľudí rôzneho veku.
Noc s LITERATÚROU
10. 9. o 17:30h. /vstup voľný/

ZNAMENIA ČASU
 Premeny Púchova zachytené na fotografiách. Výstava.
od 17. 9. v MÚZEU

Myšlienkovô: mýty a fakty pornografie
 Prednáška o fenoméne telesnosti.
22. 9. o 18:00h /vstup voľný/

Stredovek za župákom
 Palné zbrane, dobová kuchyňa, prednášky či ukážky bojov v parku.
24. 9. 10:00 - 16:00h. /vstup voľný/

Horomil fest
 Obľúbený festival hôr a cestovania opäť v Púchove.
28. 9. o 19:00 h.

Kávičkovô
 Večer o káve spolu s ochutnávkami rôznych druhov.
7. 10. o 18:00 h. /vstup voľný/

Mediálny partneri:




NAJLACNEJŠIE KABELKY
 Navštívte nás na Ul. Ferka Urbánka (vedľa Štefánky)



facebook.com/lalramodapuchov



Infiniti
 avadobný salón

Adresa: Dvory 1932/18 (pasáž na 1. poschodí)
 020 01 Púchov
 Telefón: 0905 228 828
 Web: www.infinitipuchov.sk

<p>Fasádne lepidlo Weber Terranova 25kg</p>  <p>4,20€/bal</p>	<p>Fasádny polystyrén Isover 10cm</p>  <p>3,60€/m²</p>	<p>Fasádna omietka silikón 25kg</p>  <p>34€/bal</p>	<p>partner Vašej stavby AB-STAVEBNINY</p> <p>Púchov 0948 404 474 Lúky 0948 421 119 www.abstavebniny.sk</p> <p>AKCIA DO 10.9.2016</p>
--	--	--	---

CHCETE INZEROVAŤ v Púchovských novinách?
 inzercia@puchovskenoviny.sk

Novootvorený salón krásy
 Pasáž - Púchov, 0905 160 700
 facebook.com/haircenterpm



Bez objednávky

- kozmetika
- masáže
- manikúra
- pedikúra

GUSIM**DROGÉRIA**
OTVÁRACIE HODINY
 po - pia: 8.00 - 17.30
 sobota: 8.00 - 12.00

SUPER CENY
 aj ostatných výrobkov!

- pri autobusovej zastávke na ul. Hollého (oproti Rybičkám)

Vanish
 na škvryny
 1 l
 3,99-
2,45 €
**Sanytol**
 univerzálny
 dezinfekčný
 prostriedok
 3,99-
2,79 €
**Cocolino**
 aviváž
 1 l
 2,49-
1,79 €
**Persil**
 prach
 na pranie
 1,4 kg
 20 PD
 5,89-
3,79 €
**Schauma**
 šampón
 na vlasy
 400 ml
 2,99-
1,89 €
**Nivea**
 lak na vlasy
 250 ml
 rôzne druhy
 3,35-
2,29 €
**Perwoll**
 tekutý prací gél
 3 l
 8,99-
4,89 €
**Nivea**
 voda po holení
 100 ml
 8,95-
4,99 €

STOLICHNAYA
 40 %, 0,7 l
9,72 €
**CARAT DISTRIBUTION**
Veľkoobchod s liehovinami a nealkoholickými nápojmi

 ideálna voľba pre: • **svadby** • **stužkové** • **firemné akcie**
! super ceny
aj malopredaj
bohatá ponuka

CAPTAIN MORGAN
 Spiced Gold
 35 %, 1 l
12,48 €

Záskanie 1324/2, smer Nové Nosice (pod cintorínom)

☎ 0917 972 080

**rýchly LTE internet
 pre váš domov**
Vyberte si svoju rýchlosť!
LTE doma S
 až do 12/1 Mbit/s
9,99 €
 mesačne

LTE doma M
 až do 25/2 Mbit/s
14,99 €
 mesačne

LTE doma L
 až do 70/5 Mbit/s
19,99 €
 mesačne

K službe LTE doma L WiFi router ZDARMA (pri 24-mesačnej viazanosti)

Uvedené sú maximálne rýchlosti služieb. Uvedené ceny služieb platia len v prípade uzavretia zmluvy s viazanosťou na 12 alebo 24 mesiacov a sú garantované počas celej doby viazanosti. Ponuka platí do 31. 12. 2016, a to pre nových aj existujúcich zákazníkov, ktorí využívajú služby spoločnosti SWAN, a.s., bez viazanosti. Ceny sú uvedené s DPH. Viac informácií získate na nonstop linke 0650 123 456 alebo na www.swan.sk.

SWAN CENTRUM
 Dvory č. 1933 / 20, priestor č. 7, Púchov
 0650 123 456 - nonstop linka, puchov@swan.sk

ČLEN RODINY SWAN

www.swan.sk



INTERNET



TELEVÍZIA



TELEFÓN

SWAN
 MULTIMEDIA

SPORTING CLUB PUCHOV (SCP) - divízia krasokorčuľovania S novým trénerským duom zo Žiliny

Zverenkyne Sporting Club Púchov (SCP) počas celého leta kontinuálne pokračovali v príprave na nadchádzajúcu krasokorčuľarsku sezónu. Úspechy uplynulej sezóny podľa tajomníčky klubu JUDr. Andrey Ridoškovej zvažujú a snahou bude ich v aktuálnej sezóne minimálne obhájiť. Veľké nádeje vkladajú do účinkovania nového trénerského dua manželov Vrlákovcov zo Žiliny. Profesionálni krasokorčuľari Petra a Rastislav, ktorí majú na konte množstvo športových úspechov, kývli na ponuku a v Púchove už zarezávajú naplno.

Jedna vec je dostať ponuku, druhá vec na ňu aj kývnuť. Prečo ste sa rozhodli spolupracovať so Sporting Clubom Púchov?

Máme radi nové výzvy a takouto je pre nás aj možnosť trénovať v SCP. Púchov je pre nás špecifické miesto, keďže práve v tomto meste sme začínali s našou trénerskou kariérou a dokonca niektoré deti z terajšieho klubu sme trénovali ešte v ich športových začiatkoch.

Spolupráca so SCP už začala, ako ste sa zžili s pretekárkami, ako ste si navzájom „sadli“?

Spoločne sme zatiaľ absolvovali 7-týždňovú prípravu na suchu doplnenú o niekoľko tréningov na ľade. Máme pred sebou veľa práce a pokúsime sa každého pretekára dostatočne pripraviť do tejto sezóny.

Na čo budete klást dôraz v procese tréningovej prípravy?

Keďže máme za sebou len spoločné prvé tri mesiace, musíme klást dôraz na každý jeden detail. Krasokorčuľovanie je šport zložený z množstva detailov a každý pretekár si vyžaduje individuálny prístup a pozornosť.

Načrtnite vaše ambície v aktuálne začatej sezóne?

Ako sme už spomínali, v prvom rade sa budeme snažiť dostatočne pripraviť pretekárov na aktuálnu súťažnú sezónu. Oni sami si tiež musia navyknúť na náš tréningový proces a metódy. Takže na začiatok ide skôr o akési zžitie sa s pretekármi a vytvorenie návykov pre náš štýl a spôsob práce.

-tm-

Nová trénerská dvojica v SCP Púchov - Petra a Rastislav Vrlákovci (na foto s dcérou Annabelle).



• **Rastislav Vrlák** je profesionálny korčuľiar od roku 1998, zúčastnil sa viacerých krasokorčuľarských show doma i v zahraničí (Saudská Arábia, Hong Kong). Dvakrát absolvoval ISU World Development Trophy seminár v Gdaňsku a zároveň patrí do vybraného slovenského tímu pre 4-ročný ISU International Development Project, ktorého sa spoločne s ďalšími štyrmi trénermi zo Slovenska zúčastňuje od roku 2014.

• **Petra Vrláková** sa venovala profesionálnej kariére krasokorčuľaričky od roku 2004. Zúčastnila sa show doma i v zahraničí - Hong Kong, Cirque d'Hiver Bouglione v Paríži. Tu čerpa aj inšpirácie pre tvorbu choreografií, ktorým sa popri tréningoch venuje. Spoločne s pretekármi Skate Žilina dosiahla za posledných päť sezón 10 titulov majster Slovenskej republiky a 11 celkových víťazstiev v Slovenskom pohári.



Foto: facebook.com/sportingclubpuchov/

Výberové konanie na konateľa MŠK vyhral Ing. Štefan Ondrička



V pondelok 22. 9. 2016 sa konalo výberové konanie na funkciu konateľa Mestského športového klubu, s. r. o. Sedemčlenná komisia, ktorá o kandidátoch rozhodovala, pracovala v zložení: viceprimátor Roman Hvizdák, poslanci Ing. Daniel Lako, Ing. Lukáš Ranik, MUDr. Viliam Bršiak, Mgr. Miroslav Bučko, prednostka MsÚ JUDr. Eva Kvocerová a JUDr. Anton Školek. Do výberového konania sa prihlásili dvaja kandidáti. Jedným z nich bol Eduard Hartmann, ročník narodenia 1965, bývalý úspešný reprezentačný hokejový brankár. Po ukončení aktívnej kariéry pôsobil v rôznych funkciách v Dukle Trenčín – ako tréner juniorského tímu, manažér mládeže, generálny manažér klubu. Druhým kandidátom bol Ing. Štefan Ondrička, ktorý od mája 2016 vykonával

funkciu prokuristu a od júla „dočasného“ konateľa MŠK. Staronový konateľ MŠK je ročník narodenia 1981, býva v Púchove, je ženatý a má tri deti. Vyštudoval Fakultu priemyselných technológií Trenčianskej univerzity A. Dubčeka v Púchove. Nepotvrдили sa dezinformácie z webu www.puchov.eu, blízkeho bývalému primátorovi M. Michalčovi, ktorý pred mesiacom zavádzal púchovskú verejnosť tvrdením, že sa novým konateľom stane Ladislav Loužecký. Ten sa do konkurzu ani neprihlásil. Výberové konanie na konateľa MŠK vyhral s výrazným náskokom Ing. Štefan Ondrička. Menovanie konateľa musí ešte schváliť septembrové mestské zastupiteľstvo a podpísať primátor mesta.

-sf-

Futbalové súťaže riadené Oblastným futbalovým zväzom

Dolné Kočkovce sa po dvoch výhrach posúvajú v tabulke

6. liga muži

4. kolo:

Dulov – D. Kočkovce 0:1 (0:1)

Úvodnú šancu mali domáci, no center Ježa nedokázal Mikšík upratať do hosťujúcej bránky. Na druhej strane Moško prestrelil domácu svätýňu. V 25. minúte napriahol k ďalekonosnej strele Kučík a Minárik v domácej bránke bol bezmocný – 0:1. Ďalšiu šancu hostí nepremenil Kvocera, ktorého strelu vykopol domáci obranca z prázdnej bránky. Dulovčania pridali a hostia iba skvelému Valachovi v bránke môžu ďakovať za to, že neinkasovali. Valach si poradil so strelami Ježa, Bujnocha a Bialeša. Sedem minút pred koncom mohol vedenie D. Kočkoviec zveľadiť Kučík, no zblízka minul bránku.

K. Podhradie – Lysá 4:0 (3:0)

Hostia sa v Košeckom Podhradí predstavili v dobrom svetle, ich sympatický výkon však na efektívnych domácich nestačil. Už v úvodnej minúte sa domáci ujali vedenia gólom Ľ. Vlasatého po rohu – 1:0. V 21. minúte zvýšil na 2:0 po Tomanicovom centri M. Vlasatý a ešte do prestávky zvýšil v 32. minúte na 3:0 po Suhomelovej strele opäť M. Vlasatý. V druhom polčase si šance vypracovali aj hostia, ale Miroslav Kováč ich nepremenil, po jednej z nich pomohla domácim tyčka. Záver patril domácim futbalistom, niekoľko sľubných šancí nepremenili, no štvrtú hodinu pred koncom po peknej akcii spečatili na konečných 4:0 hlavou Szücs.

H. Poruba – Tuchyňa 2:5 (0:5)

Hostia Hornoporubčanov dokonale zaskočili a odniesli si zaslúžené hladké víťazstvo, keď všetkých päť gólov dali v prvom polčase. V šiestej minúte otvoril po rohu skóre P. Hrehuš – 0:1. V 18. minúte Mikoláš strelou z hranice pokutového územia zvýšil na 0:2 a o dve minúty neskôr Adadovic na 0:3. Ten istý hráč zvýšil v 28. minúte na 0:4 a minútu pred koncom polčasu pridali Štefula piaty gól – 0:5. V druhom polčase domáci pritlačili a štvrtú hodinu pred koncom znížil Papp hlavou na 1:5. Tri minúty pred koncom si P. Hrehuš usmernil loptu do vlastnej siete – 2:5.

Pov. Bystrica – Jasenica 3:0 (3:0)

Favorizovaní Považskobystričania rozhodli o jasnom víťazstve už v prvom polčase. Napriek množstvu šancí sa domáci ujali vedenia až v 25. minúte, kedy otvoril skóre J. Valient – 1:0. Päť minút pred prestávkou ten istý hráč zvýšil hlavou na 2:0 a v 43. minúte Vadovský na 3:0.

Košeca – Podmanín 1:0 (1:0)

V súboji mužstiev, ktoré ešte v tomto ročníku nepoznali chuť prehry sa z plného bodového zisku tešili domáci, ktorí aj po štvrtom kole zostali bez straty bodu. O konečnom výsledku sa rozhodlo v 23. minúte, kedy po ruke v pokutovom území premenil penaltu T. Kašša – 1:0. Hostia pridali, vypracovali si niekoľko šancí, no vyrovať sa im nepodarilo. V nervóznom stretnutí udelil rozhodca niekoľko žltých, ale aj dve červené karty (J. Palček – Maroš Majtán).

Bolešov – Papradno 3:1 (1:0)

Skóre kvalitného stretnutia otvoril po polhodine po centri Bartáka Veselý – 1:0. Po obrátke v 60. minúte Černošík vyrovnal – 1:1. O šesť minút neskôr domáci Michal Barták premenil pokutový kop za faul a na konečných 3:1 stanovil päť minút pred koncom stret-

nutia striedajúci Hutýra.

Ilava – Udiča 1:5 (0:1)

V prvom polčase nič nenasvedčovalo tomu, že Ilavčania dostanú päťgólovú „latu“. V prvom polčase boli pol hodinu lepším mužstvom, no nedokázali vsietiť gól. Najbližšie k nemu bol Šedo, ktorý mieril vedľa. Hostia postupne hru vyrovnali a tri minúty pred koncom prvého polčasu potrestal Kvasník chybu domácej obrany – 0:1. Ďalšiu chybu potrestal po obrátke už po niekoľkých minútach Dánek – 0:2. Šupák síce v 62. minúte znížil na 1:2, no potom mierili presne už iba Udičania. V 65. minúte pridali tretí gól Ignáci, ten istý hráč v 78. minúte zvýšil na 1:4 a štyri minúty pred koncom Popelka na 1:5.

5. kolo:

Lysá – Pov. Bystrica 4:5 (2:1)

Lysania favorizovaných Považskobystričanov dokonale zaskočili a do vedenia šli už v ôsmej minúte po góle Andreja Zlochu – 1:0. Keď v 37. minúte zvýšil Milan Lišaník na 2:0 pre domácich, s favoritom to nevyzeralo dobre. Považskobystričania však ešte do prestávky znížili gólom Almáskyho a po obrátke sa postaral o obrat gómi v 46. a 57. minúte Jakub Valient – 2:3. Lysá nerezignovala. Naopak, Miroslav Kováč v 59. minúte vyrovnal a Ľubomír Janiček v 63. minúte strhol vedenie opäť na domácu stranu – 4:3. Vedenie vydržalo domácim iba minútu, o vyrovnanie sa postaral Vadovský – 4:4. Päť minút pred koncom Rosina rozhodol o zisku troch bodov pre hostí – 4:5.

**D. Kočkovce – H. Poruba 3:2 (1:1)**

Po zahanbujúcom debakli v minulom týždni doma s Tuchyňou sa chceli Hornoporubčania rehabilitovať a úvod stretnutia im vyšiel. Už v druhej minúte šli do vedenia gólom Dražkovca – 0:1. V 13. minúte vyrovnal Pšenák gólom z pokutového kopu, no hneď po obrátke poslal hostí do vedenia Andrej Pagáč – 1:2. Tešili sa z neho iba tri minúty, v 49. minúte Pšenák vyrovnal. Svoj strelecký koncert vyšperkoval Pšenák víťazným gólom v 57. minúte – 3:2.

Udiča – Dulov 1:3 (1:0)

Dulovčania sa postarali o prekvapenie kola. Udiča šla do vedenia v 21. minúte gólom Petra Ignáci – 1:0. Po obrátke však už skórovali len nadšene hrájúci hostia, ktorí gómi Bujnocha v 70., Ježa v 72. a Baláča v záverečnej minúte získali prekvapujúco všetky body.

Papradno – K. Podhradie 1:1 (0:1)

Domáci sa čo i len na bod poriadne narobili a získali ho až v samotnom závere stretnutia. Hostia sa ujali vedenia po ôsmich minútach gólom Szucs – 0:1, vyrovnávajúci gól vsietil sedem minút pred koncom Jakub Galko – 1:1.

Jasenica – Ilava 3:2 (3:0)

V stretnutí mužstiev zo spodnej časti tabuľky sa zdalo byť vymalované už po prvom polčase. V ňom šli domáci do vedenia v piatej minúte gólom Pecníka a rovnaký hráč pridali päť minút pred prestávkou aj druhý gól – 2:0. Keď Šíbk v záverečnej minúte prvého polčasu zvýšil na 3:0, zdalo sa byť rozhodnuté. Hostia však po obrátke znížili gólom Šeda z pokutového kopu a v 65. minúte vsietil Ján kontaktný gól – 3:2. Jaseničania sa potom až do konca stretnutia triasli o výsledok, cennú výhru však napokon udržali.

Podmanín – Bolešov 4:1 (2:0)

Nováčik potvrdil úlohu favorita a zaknihoval si víťazstvo nad silným súperom. Podmín sa ujal vedenia po štvrt hodine gólom Dominika Pilára – 1:0. Na 2:0 zvýšil v 34. minúte Peter Gardian. Štvrtú hodinu pred koncom hostia Matejom Veselým znížili na 2:1, no o tri minúty Juraj Sovík zvýšil na 3:1 a osem minút pred koncom stretnutia Peter Gardian poistil zaslúžené domáce víťazstvo.

Tuchyňa – Košeca 2:2 (2:1)

Košecania stratili v súťaži prvý bod na trávniku v Tuchyňi. Domáci šli v štvrtnej minúte do vedenia gólom Štefula – 1:0. V 33. minúte vyrovnal Vicen – 1:1. Minútu pred prestávkou strhol vedenie ne domácu stranu Krajčí – 2:1. Dvadsať minút pred koncom Bortel vyrovnal – 2:2. V nervóznom závere videli červené karty domáci Eliáš a hosťujúci Bortel a T. Kašša.

1. Košeca	5	4	1	0	14:2	13
2. P. Bystrica	5	4	1	0	15:7	13
3. Podmanín	5	4	0	1	18:8	12
4. K. Podhradie	5	3	2	0	10:4	11
5. Tuchyňa	5	2	3	0	14:7	9
6. D. Kočkovce	5	3	0	2	9:8	9
7. Udiča	5	2	1	2	12:9	7
8. Bolešov	5	2	0	3	11:16	6
9. Jasenica	5	1	2	2	7:10	5
10. Lysá	5	1	1	3	9:16	4
11. H. Poruba	5	1	0	4	13:16	3
12. Dulov	5	1	0	4	3:16	3
13. Papradno	5	0	2	3	6:12	2
14. Ilava	5	0	1	4	9:19	1

7. liga muži

4. kolo: Lazy – Praznov 2:2 (1:1), Mácsai 2, Sverepec – Dohňany 0:4 (0:4), nedohrané pre malý počet hráčov domácich, Zigo 2, Pavlis, Jancík, Pružina – Visolaje 1:1 (0:1), R. Sviečka, M. Lednice – Kvašov 1:3 (0:1), Dureš, Revák, Kováč, D. Mariková – Šebeštanová 2:2 (0:1), D. Breznica – Podvažie 5:0 (3:0), P. Ilavský 3, Lenčsés, Kozák, Kolačín – Pruské 0:4 (0:1).

5. kolo: Praznov – Sverepec 1:2, Podvažie – Kolačín 2:0, Pruské – Lazy 5:2 (Dlobík, Kmošena), Dohňany – Pružina 1:3 (Jancík), Visolaje – Malé Lednice 2:2 (Đurica, Topolan), Šebeštanová – D. Breznica 0:0, Kvašov – D. Mariková 5:1 (Revák 2, Bielik, Hoppan, Dureš)

1. Kvašov	5	5	0	0	18:3	15
2. Pruské	5	4	0	1	22:8	12
3. Dohňany	5	3	1	1	13:6	10
4. Kolačín	5	3	0	2	8:9	9
5. Visolaje	5	2	2	1	13:7	8
6. Pružina	5	2	2	1	8:7	8
7. Podvažie	5	2	0	3	9:13	6
8. Sverepec	5	2	0	3	5:11	6
9. M. Lednice	5	1	2	2	8:16	5
10. D. Breznica	5	1	1	3	8:7	4
11. Šebeštanová	5	0	4	1	6:7	4
12. Lazy	5	1	1	3	8:13	4
13. D. Mariková	5	1	1	3	11:18	4
14. Praznov	5	0	2	3	5:17	2

TIPOS 3. liga mužů

Púchovčania po troch výhrach v päťbodovom trháku

4. kolo:

MŠK Púchov – TOPVAR Topoľčany 5:1 (1:1)

Topoľčanci vyrukovali na Púchovčanov so zostavou prešpikovanou legionármi a v úvode sa domáci nestačili čudovať. Rýchla kombinačná hra hostí im robila nemalé problémy a v úvodnej dvadsaťminútovke sa v podstate Púchov nedostal na dostrel bránky hostí. Zdvihnutý prst prišiel už v 8. minúte, kedy nenápadný center skončil na hornej časti siete domácej bránky. V 12. minúte už aktívni hostia viedli, keď Strelčíka prekonal Salim. Púchovčania sa do streleckých šancí nedostávali, až v 18. minúte po rohovom kope si na prednej tyči najvyššie vyskočil Brezničan a lopta z jeho hlavy preletela oblúčkikom do siete – 1:1. Domáci si potom dvakrát vydýchli po strelách Hovsepjana a Salima, na druhej strane spálil tutovku Gajdošík, ktorý nedokázal z piatich metrov prekonať hostujúceho brankára. Druhý polčas začali aktívne domáci, v 55. minúte sa v súboji s domácou obranou presadil Gajdošík a v páde poslal MŠK do vedenia – 2:1. Hra sa vyrovnala, dvakrát pohrozili aj pivári, no Hovsepjan a Salim nedokázali svoje šance využiť. Dvadsať minút pred koncom krásnu strelu Gajdošíka, vyrzil hostujúci brankár na roh. V 76. minúte zastavila obrana Topoľčan útočníka domácich nedovolené a skúsený Pilát z penalty zvýšil na 3:1. Desať minút pred koncom zvýšil Gajdošík na 4:1 a ten istý hráč uzavrel svoj strelecký koncert po krásnej individuálnej akcii dve minúty pred koncom – 5:1.

Góly: 55., 80. a 88. Marek Gajdošík, 17. Brezničan, 76. Pilát (11 m) – 12. Salim.

Rozhodoval Santa, ŽK: Otrisal, Omborenga, Luzin, Mayimona, 300 divákov.

Zostava MŠK PÚCHOV: Strelčík – Riška, Brezničan, Vanák, Zavadzán (Pastorek), Gamboš, Paliesek (Mynář), Bielík, Kopiš (Luhový), Marek Gajdošík, Pilát. Tréner J. Vágner

Ostatné výsledky 4. kola: Komárno – Veľký Meder 5:0, Dubnica – Šurany 2:2, Nové Zámky – Horses 1:2, Beluša – Veľké Ludince 0:2, Gabčíkovo – Neded 2:0,



Púchovčan Marek Gajdošík (na snímke vpravo) v prvom polčase stretnutia s Topoľčanmi ešte svoju tutovku spálil. Po obrátke sa však tromi gólmi najväčšou mierou zaslúžil o dokonalý obrat. **FOTO: Milan Podmanik**

Lednické Rovne – D. Streda B 2:0, Nemšová – Šaľa 2:1, Galanta – Zlaté Moravce B 1:1, Horná Nitra mala voľno

17. kolo – predohrávka:**Nemšová – MŠK Púchov 0:1 (0:1)**

V úvodnej polhodine sa vedúce mužstvo tretej ligy príliš do ofenzívy netlačilo a Púchovčania sa zamerali na pozornú obranu. Optickú prevahu mali domáci futbalisti, no Púchovčania umnou pozíciou hrou v strede poľa nedovolili Nemšovej vypracovať si vyladené strelecké príležitosti. Naopak, po zisku lopty podnikali futbalisti MŠK nebezpečné protiútoky. Až v závere prvého polčasu hostia vystrčili rožky a štyri minúty pred koncom polčasu po priamom kope domáca obrana neustrážila Riška, ktorý hlavou poslal Púchov do vedenia – 0:1. V druhom polčase dostala Nemšová svojho súpera pod tlak, no Pedro či Johnson nedokázali z výhodných pozícií prekonať spoľahlivého Strelčíka v bránke Púchova. Na druhej strane mohol vedenie lídra poistiť Gajdošík, ktorý desať minút pred koncom nedokázal využiť samostatný nájazd na domáceho brankára. Púchov si víťazstvo už zobrať nenechal a upevnil si náskok v čele tretjiligovej tabuľky.

Gól: 42. Riška.

Rozhodovala Valentová, ŽK: Kresánek, Kvasnička - Bielík, Zavadzán, 150 divákov.

Zostava MŠK PÚCHOV: Strelčík - Riška, Gajdošík (Kopiš), Luhový, Bielík, Paliesek (Mynář), Gamboš, Vanák, Pilát (Pastorek), Zavadzán, Brezničan. Tréner J. Vágner

Ostatné výsledky 17. kola: Horná Nitra – V. Ludince 1:3, V. Meder – D. Streda B 2:0, FC Horses – Šaľa 1:3, Galanta – Topoľčany 2:0, N. Zámky – Neded 4:0, Zlaté Moravce B – Šurany 3:1, L. Rovne – Gabčíkovo 0:0, Dubnica – Beluša 0:3

5. kolo:**Neded – MŠK Púchov 1:2 (0:1)**

Líder tabuľky začal sebavedome a v úvodnej päťminútovke v podstate domácich nepustil k lopte. Potom však trpeli, keď v siedmej minúte domáci Obassi vo veľkej šanci zaváhal. V 9. minúte pohrozil peknou strelou z diaľky Púchovčan Luhový a o päť minút neskôr už hostia jasali. Pilát predviedol technickú pa-

rádičku, poradil si s tromi hráčmi a utešenou strelou do šibenice otvoril skóre – 0:1. V 25. minúte zabránil vyrovnaniu skvelým zákrokom brankár Strelčík, ktorý si poradil so strelou Kalmára. Púchovčania kontrovali peknou strelou Gamboša, ktorá tesne minula bránku. Po prestávke si neudržal na uzde nervy domáci Taiwa, ktorý neadekvátne reagoval na faul a musel predčasne pod sprchy. Početnú výhodu využili Púchovčania už o desať minút, kedy Gajdošík nádhernou strelou zvýšil vedenie hostí na rozdiel dvoch gólov – 0:2. Púchovčania kontrovali priebeh hry, zvýšiť mohli Brezničan i Minář, no domáceho brankára už neprekonal. Naopak, päť minút pred koncom krásnou strelou znížil na konečných 1:2. Púchovčania si už zaslúžené víťazstvo zobrať nenechali.

Góly: 85. Kingsley – 14. Pilát, 56. Gajdošík
Rozhodoval Sára, ŽK: Gamboš, Pilát, Paliesek (P), ČK: 49. Taiwo, 150 divákov

Zostava MŠK PÚCHOV: Strelčík – Riška, Gajdošík, Luhový (Pastorek), Bielík (Kopiš), Mynář, Gamboš, Vanák, Pilát, Zavadzán (Paliesek), Brezničan

Ostatné výsledky 5. kola: Šaľa – L. Rovne 1:1 (0:1), Tomana, Veľký Meder – Nové Zámky 2:0, FC Horses – Galanta 1:2, Šurany – Nemšová 3:4, Dunajská Streda B – Gabčíkovo 1:0, Veľké Ludince – Komárno 1:3, Zl. Moravce B – Horná Nitra 1:1, Topoľčany – Beluša 4:0

1. MŠK Púchov	7	5	2	0	15:5	17
2. L. Rovne	7	3	3	1	12:8	12
3. Topoľčany	7	4	0	3	11:11	12
4. D. Streda B	7	4	0	3	8:8	12
5. Komárno	6	3	2	1	20:9	11
6. Šaľa	7	3	2	2	9:7	11
7. V. Ludince	7	3	2	2	12:11	11
8. V. Meder	6	3	2	1	9:8	11
9. Šurany	6	3	1	2	13:13	10
10. Galanta	6	2	3	1	7:5	9
11. Nemšová	7	3	0	4	13:14	9
12. Beluša	7	2	3	2	7:9	9
13. Horses	7	2	2	3	7:14	8
14. Gabčíkovo	7	2	1	4	6:6	7
15. Neded	7	2	1	4	8:15	7
16. N. Zámky	6	2	0	4	10:10	6
17. Z. Moravce B	7	1	3	3	7:9	6
18. Horná Nitra	6	1	2	3	7:8	5
19. Dubnica	6	0	1	5	2:13	1



Juraj Pilát (vľavo) prispel k víťazstvu nad Topoľčanmi premeneným pokutovým kopom.

5. liga mužů

Streženice stále bez výhry

4. kolo:

Horovce – Ladce 2:1 (0:1)

V oblastnom derby šli do vedenia už v šiestej minúte hostia. Arbiter prehladol nedovolený zákrok hostujúceho hráča v strede hracej plochy a z následného protiútku poslal Mokrička Ladce do vedenia – 0:1. Domáci dokázali na gól odpovedať iba strelou do brvna z kopačky Brixu v 13. minúte. Ďalšie šance potom v prvom polčase nevyužili domáci Körmendy, Štrbák či Kebis. Druhý polčas začal náporom hostí, ale Eliáš či Ondrašik Ciesara neprekvapili. Ciesar si poradil aj s tvrdou Kvasnicovou strelou v 82. minúte. Päť minút pred koncom po rohu vyrovnal Balocký a o tri minúty neskôr po rýchlej akcii P. Štrbák strhol víťazstvo na stranu domácich – 2:1.

Plevník – Streženice 4:2 (2:1)

V oblastnom derby začal nováčik ako z partesu a už po necelej štvrthodine viedol dvojgólovým rozdielom. V úvodnej minúte otvoril skóre P. Ďurkech a v 12. minúte po strele Martina Budaya a zákroku brankára hostí Hriša doklepol loptu do siete opäť P. Ďurkech – 2:0. Streženičania boli po tlakom, osem minút pred koncom však predsa len udreli a Gargulák po nakopnutej lopte hlavou znížil – 2:1. V druhom polčase zvýšil v 51. minúte Babinec na 3:1 a v 65. minúte svojim tretím gólom P. Ďurkech na 4:1. Konečnú podobu výsledku dal dvadsať minút pred koncom hostujúci Šprta – 4:2.

Ostatné výsledky 4. kola: Bošany – Z. Kostolány 1:2, Opatová – Kanianka 1:3, Brvnšte – Stará Turá 3:2, Čígeľ – Chocholná-Velčice 3:0, Uhrovec – Tr. Turná 4:0, Podolie – V. Uherce 1:4

5. kolo:

Kanianka – Horovce 3:1 (2:1)

Horovčania začali laxne a už po piatich minútach bolo prakticky rozhodnuté o ich prehre. Hneď úvodnej minúte otvoril skóre Petráš a o štyri minúty ten istý hráč zvýšil na 2:0. Desať minút pred prestávkou síce Pavlovič znížil na 2:1, no posledné slovo patrilo domácemu Šnicrovi, ktorý tri minúty pred koncom spečtil na 3:1.

Streženice – Čígeľ 2:3 (0:1)

Streženičania stratili doma ďalšie body a ani po piatom kole nepoznajú chuť víťazstva. Favorizovaní hostia sa ujali vedenia v 43. minúte gólom Oboňu a ten istý hráč zvýšil na 0:2 už po troch minútach v druhom polčase. Domáci Michal Šesták vsietil štvrt hodinu pred koncom kontaktný gól a minútu pred koncom si strelil hostujúci Slaný vyrovnávajúci vlastný gól. Streženice sa však napokon netešili ani z bodu, pretože v poslednej minúte strhol Madarász víťazstvo na stranu baníkov – 2:3.

Ostatné výsledky 5. kola: V. Uherce – Bošany 2:1, St. Turá – Plevník 2:2, Chocholná – Uhrovec 0:2, Z. Kostolány – Opatová 0:3, T. Turná – Podolie 1:2

1. Kanianka	5	5	0	0	17:3	15
2. Čígeľ	5	5	0	0	14:7	15
3. Veľké Uherce	5	3	1	1	12:7	10
4. Opatová	5	3	1	1	11:7	10
5. Uhrovec	5	3	1	1	11:10	10
6. Z. Kostolány	5	3	0	2	9:8	9
7. Brvnšte	4	2	1	1	9:6	7
8. Stará Turá	5	2	1	2	9:9	7
9. Chocholná	5	2	0	3	4:9	6
10. Plevník	5	1	2	2	7:9	5
11. Horovce	5	1	2	2	6:8	5
12. Ladce	4	1	0	3	6:6	3
13. Streženice	5	0	3	2	8:11	3
14. Bošany	5	1	0	4	6:12	3
15. Podolie	5	1	0	4	4:11	3
16. Tr. Turná	5	0	0	5	5:15	0



Ihrišťanky síce v Podhorí triumfovali, no straty v predchádzajúcich dvoch kolách spôsobili na vedúce Nosičanky osembodové manko.

FOTO: SMHL - Silvia Behrová

Slovensko-moravská hasičská liga

Nosičanky krôčik od obhajoby titulu, Podhorania s novým rekordom ligy

Do výbornej formy sa v závere Slovensko-moravskej hasičskej ligy dostali dobrovoľní hasiči z Podhorí. Dokázali zvíťaziť v záverečných dvoch kolách v Brumove a na domácej trati, vďaka čomu sa pred vyvrcholením seriálu dostali do čela celkového poradia. Svoj skvelý výkon na domácej trati korunovali Podhorania (na snímke dole) rekordom Slovensko-moravskej hasičskej ligy, keď zvíťazili časom pod 13 sekúnd. Vďaka ôsmemu a druhému miestu v Brumove, resp. Podhorí sa na priebežnú štvrtú priečku seriálu vyhupli dobrovoľní hasiči Lednických Rovní. Sklári by museli siahnuť poriadne hlboko do pamäti, aby si spomenuli na podobne úspešný ročník ako je tento.

V ženskej súťaži využili žabky z Nasic závažanie svojho najväčšieho konkurenta – Ihrište, v Brumove. Nosičanky si po víťazstve v Brumove a druhom mieste v Podhorí vybudovali na čele osembodový náskok a k obhajobe celkového prvenstva im stačí skončiť v poslednom podujatí v Ďurďovom na štvrtom mieste.

Výsledky 10. kola – Brumov

Muži: 1. Podhorie (13,23 sekundy), 2. Brumov B (13,41 s), 3. Podlužany (13,54 s), 4. Stupné (14,08 s), 5. Lidečko (14,44 s), 6. Svinná (14,67 s), 7. Trstie (14,76 s), 8. Lednické Rovne (14,82 s), 9. Lehota pod Vtáčnikom (14,88 s), 10. Ruskovce (14,89 s), 11. Ihrište (14,92 s), 12. Nosice (15,01 s), 13. Visolaje (15,12 s), 14. Zbora B (15,47 s), 15. Dohňany (15,74 s), 16. Ďurďové (16,19 s), 17. Krásno (16,22 s), 18. Zbora (22,21 s)

Ženy: 1. Nosičanky (17,48 s), 2. Ladce (17,84 s), 3. Svinná (18,56 s), 4. Ihrište (18,97 s), 5. Dežerice (19,16 s), 6. Dohňany (19,48 s)

Výsledky 11. kola – Podhorie

Muži: 1. Podhorie (12,93 s), 2. Lednické Rovne (13,47 s), 3. Brumov B (13,89 s), 4. Visolaje (13,99 s), 5. Ďurďové (14,57 s), 6. Krásno (14,79 s), 7. Lehota pod Vtáčnikom (14,98 s), 8. Nosičanky (15,19 s), 9. Ihrište

(15,44 s), 10. Zbora (15,65 s), 11. Svinná (16,49 s), 12. Dohňany (16,66 s), 13. Stupné (16,98 s), 14. Lidečko (22,30 s), Trstie, Podlužany, Ruskovce a Zbora B útok nedokončili

Ženy: 1. Ihrište (16,57 s), 2. Nosičanky (17,46 s), 3. Ladce (17,98 s), 4. Dežerice (49,03 s), Dohňany a Svinná útok nedokončili

Celkové poradie po 11. kole:

Muži: 1. Podhorie – 159 bodov, 2. Brumov B – 154 bodov, 3. Stupné – 113 bodov, 4. Lednické Rovne – 101 bodov, 5. Lidečko – 88 bodov, 6. Zbora – 86 bodov, 7. Krásno – 81 bodov, 8. Trstie – 72 bodov, 9. Svinná – 69 bodov, 10. Ďurďové – 66 bodov, 11. Zbora B – 61 bodov, 12. Visolaje – 60 bodov, 13. Ihrište – 57 bodov, 14. Ruskovce – 52 bodov, 15. Nosičanky – 51 bodov, 16. Dohňany – 45 bodov, 17. Podlužany – 43 bodov, 18. Lehota pod Vtáčnikom – 38 bodov

Ženy: 1. Nosičanky – 76 bodov, 2. Ihrište – 68 bodov, 3. Ladce – 64 bodov, 4. Dežerice – 63 bodov, 5. Dohňany – 37 bodov, 6. Svinná – 35 bodov

Tradične veľkolepé vyvrcholenie Slovensko-moravskej hasičskej ligy je na programe 10. septembra, kedy sa v Ďurďovom uskutoční Ďurďovský výstrek.

pk



PREDAJ BYTY, NEHNUTEĽNOSTI

• Predám drevenicu na samote v Zubáku za 18 000 eur. Tel. 0907 983 374. I-167

• Predám záhradku s chatkou na Potôčkoch o výmere 395 m². Cena dohodou. Tel. 0907 965 695. I-185

• Predám slnečný 3-izb. tehlový byt v Ladcoch o výmere 63 m² + 2 loggie + pivnica, čiastočne zrek, 52 000 eur, dohoda možná. Tel. 0907 795 032. I-186

• Predám 1-izbový byt na Rastislavovej ulici, 7. poschodie, cena dohodou. Tel. 0915 368 992. I-193

• Predám 2-izbový byt v centre mesta v tichom prostredí, 64 m², Obrancov mieru. Tel. 0903 200 865, 0910 630 925. I-195

• Predám rodinný dom v Lysej pod Makytou, časť Štiepkovce, č. d. 297. Tel. 0940 862 827. I-196

KÚPA BYTY, NEHNUTEĽNOSTI

• Kúpim 2 - 3 izbový neprerobený byt v Púchove s balkónom. T: 0907 983 374. I-205

PRENÁJOM BYTY, NEHNUTEĽNOSTI

• Dám do prenájmu 3-izbový čiastočne zariadený byt na Okružnej ulici. Cena: energie + dohoda. Volný od 1. 9. 2016. Tel. 0908 791 571. I-191

PREDAJ RÔZNE

• Predám 20 m² zámkovej dlažby - Brož parketová 20x10 cm šedá, 5 €/m². Tel. 0904 854 775. I-187

• Predám novú posteľ so zábranou 2x1 m aj s matracom, 110 €. Tel. 0904 854 775. I-188

• Predám kočík Concord Fusion Moka 3-kombinácia, rok používaný. 420 €. Tel. 0904 854 775. I-189

RÔZNE

• ODSŤÚPIM ZABEHNUTÝ BUTIK NA MORAVSKEJ ULICI. VOLAŤ LEN VÁŽNY ZÁUJEMCA. MOB: 0918481544. I-200

• Ponúkam finančnú odmenu za informáciu, ktorá by pomohla objasniť vlámanie do bytu v Púchove v noci 2. 7. 2016. Zaručujem 100 % anonymitu a distrétnosť. Info prosím na mail: janica55@azet.sk. I-204

DARUJEM

• Darujem za odvoz starší nábytok do obývacej izby (stena + sedačka) a spálne (skrine + manželská posteľ). Okružná ulica. Tel. 0905 312 802. I-197

SLUŽBY

• POZOR! Akcia -20% do 30. 9. 2016. RENOVÁCIA modernou nemeckou technológiou vám ponúka čisté a zdravotne nezávadné riešenie pre vaše staré dvere, zárubne, vstavané skrine a kuchynské linky. Toto všetko v širokej škále farieb a štruktúr. Tel. 0907 422 113. I-159

• Stavebné práce, krovy, strechy, sadrokartón. Tel. 0907 877 880. I-156

• Zateplenie fasád rod. domov a plochých striech. Tel. 0911 689 723. I-178

• Stavebné práce, výstavba rod. domov, obklady, dlažby, rekonštrukcie bytov, domov, nebyt. priestorov, panelák. schodišť, malby, nátery, stierky, omietky, zámkové dlažby. Tel. 0911 689 723. I-176

• Tesárske a pokrývačské práce, altánky, prístrešky. Tel. 0918 427 134. I-177

• Kosenie tráv, výrub stromov, čistenie pozemkov. Tel. 0907 877 880. I-155

• Kvalitná masáž - odblokovanie bolesti. Tel. 0908 183 215. I-163

ZAMESTNANIE

• CRISTALL Restaurant v Lednických Rovniach prijme do svojho tímu kuchára na TPP. Informácie na tel. 0904 610 820. I-202

• Stravovacia spoločnosť prijme pracovníkov a pracovníčky na 4 hodiny. Pracovná doba od 10.00 - 14.00 alebo od 16.00 - 20.00 na pomocné práce v kuchyni. Tel. 0907 826 577. I-202

• VITA Pružina s. r. o. prijme do TPP kuchára/kuchárku, barmana/barmanku. Tel. 0911 240 346, e-mail: recepcia@penzionpodstrazovom.sk. I-203

• Textilná galantéria Levik v Púchove prijme do TPP predavačku. Životopisy posielajte mailom na klbko@levik.sk alebo prineste osobne do prevádzky. I-203

• Stravovacia spoločnosť v Púchove prijme do pracovného pomeru na prevádzku Led. Rovne a Púchov pokladničky a výdajcov na zmeny a nočného výdajcu z okolia Led. Rovní na 4 hodiny (23.00 - 03.00 h), práca vhodná aj pre ženu na MD alebo dôchodcu. Tel. 0907 826 577. I-183

• Reštaurácia Happy Burger prijme kuchára(-ku) na TPP s nástupom ihneď. Tel. 0908 245 166. I-168

• Prijmeme do Queen's Pub Púchov spoľahlivých čašníkov/-čky do TPP, tiež brigádnikov - celoročne. Nemusí byť vyučený v odbore. Tel. 0904 353 123. I-192

• Spoločnosť GOMS, s. r. o. so sídlom v Púchove - Horné Kočkovce prijme do zamestnania pracovníkov v profesii: zámočník s praxou min. 2 roky, elektrikár s praxou min. 2 roky, technický pracovník v odbore strojárstvo. Kontakt: 0905 981 955, 042/445 09 38. I-194

CENNÍK PLOŠNEJ INZERČIE PÚCHOVSKÝCH NOVÍN

inzercia@puhovskenoviny.sk

Formát inzercie	rozmer v mm (šírka x výška)	Cena za 1 vydanie	Cena za 5 a viac vydaní (zľava 5%)	Cena za 10 a viac vydaní (15 % zľava)
1/1 strany	204 x 270	100 €	95 €	85 €
1/2 strany	204 x 134	70 €	66 €	59 €
1/4 strany	100 x 134	40 €	38 €	34 €
	204 x 64	40 €	38 €	34 €
1/8 strany	100 x 62	36 €	34 €	30 €

Uvedené ceny sú bez DPH.

SPOMIENKA

Tá rana, že sa zahojí,
je len klamné zdanie.
V srdci nám ostala bolesť
a tiché spomínanie.
Dňa 29. augusta uplynulo 24 rokov od tragickej
smrti nášho drahého **Palka KUCEJA**
z Horných Kočkoviec.
My, ktorí sme ho mali radi, nosíme ho stále
vo svojich srdciach.

Matka a súrodenci s rodinami.

POĎAKOVANIE

Ďakujeme všetkým príbuzným,
priateľom a známym,
ktorí prišli 17. 8. odpovedať
na poslednej ceste našu
drahú mamu, babku a prababku
Žofiu BOGINOVÚ,
rod. Barkovú.
Ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové
dary, ktorými ste sa snažili zmierniť náš žal.
Ďakujeme aj pohrebnej službe Advent za
dôstojnú rozlúčku.
Syn Jozef a dcéra Žofia s rodinou.



SPOMIENKA

So smútkom v srdci sme si
dňa 10. 9. 2016 pripomenuli
piate výročie úmrtia nášho
milovaného syna
Daniela JAKUBÍKA.
S láskou spomínajú mama,
bratia Jozef a Ivan a krstní
rodičia s rodinami



SPOMIENKA

Dňa 25. 8. 2016 sme si pripomenuli
5. výročie, čo nás navždy
opustil milovaný manžel, otec a
dedko **Leonard BÍLIK**. S láskou
na neho spomínajú manželka,
synovia, vnučky Ema a Olívia,
vnuci Teo a Leo.



SPOMIENKA

Dňa 28. 8. sme si pripomenuli
10. výročie úmrtia
Jána ROSINU.

S láskou spomína celá rodina



SPOMIENKA

Odišla tíško, nie je medzi
nami, no v našich srdciach
zostáva navždy s nami. Dňa
6. 9. si pripomínáme 10. výročie
úmrtia našej milovanej
Anny PUTALOVEJ,
rodenej Labajovej z Lazov
pod Makytou.
S láskou spomína manžel, syn Peter,
dcéry Zuzana a Monika s rodinami, sestra Milka,
bratia Ivan a Milan



SPOMIENKA

Dňa 3. 9. 2016 uplynul rok,
čo nás navždy opustila naša
drahá mama a babka
Anna LUHOVÁ
z Horných Kočkoviec.
S láskou a úctou spomínajú
dcéra a syn s rodinou



SPOMIENKA

5. septembra sme si pripomenuli
3 roky, čo nás navždy
opustil náš milovaný manžel,
otec, dedko
Milan VÁCLAVÍK.
Kto ste ho poznali,
venujte mu spolu s nami
tichú spomienku.
S láskou spomína manželka a dcéry s rodinami.



OZNAMY

• Mesto Púchov oznamuje, že v dňoch 30. 8. - 14. 9. 2016 budú na mestskom cintoríne v Púchove realizované arboristické práce – orezy drevín a inštalácie dynamických bezpečnostných väzieb v korunách drevín. Nakoľko pri realizácii prác vzniknú rôzne obmedzenia, prosíme občanov o porozumenie, trpezlivosť a zvýšenú mieru opatrnosti pri prechádzaní cez cintorín.

• ZO SZPP Púchov oznamuje, že ďalší poradenský deň bude 26. 9. 2016 od 14.00 hod. v kancelárii ZO SZPP (bývalý kataster na Námestí slobody). Právne poradenstvo sa pre veľký záujem zužuje na právne problémy zdravotne postihnutých a starších občanov mesta Púchov. Kto potrebuje právnu radu, môže sa prihlásiť na adrese J. Petro, Obrancov mieru 1152/5, 020 01 Púchov. Info na tel. 0949 103 709. K prípadu, v ktorom chcete poradiť, je potrebné prinešť si už existujúce podklady.

• ZO SZPP Púchov oznamuje svojim členom a priateľom ZO, že dňa 24. 9. 2016 (sobota) poriadka zájazd na termálne kúpalisko v Dunajskej Stredě. Poplatok na osobu je 12 eur. Odchod z parkoviska za starým kultúrnym domom o 6.00 hod. V cene cestovné. Kto má záujem, môže sa prihlásiť do 10. 9. 2016 na adrese J. Petro, Obrancov mieru 1152/5, 020 01 Púchov. Info na tel. 0949 103 709.

• ZO SZPP v Púchove oznamuje svojim členom, že posedenie pri guláši sa bude konať 9. 9. 2016 o 14.00 hodine na ihrisku v Dolných Kočkoviach. Vstupné 4 €. Srdečne Vás pozývame. Prihlásiť sa môžete do 30. 8. 2016 u Jána Petra, Obrancov mieru 1152/5, Púchov, tel. 0949 103 709.

Útulok OZ Hafkáči

ponúka na adopciu rôzne plemená psíkov.
Taktiež hľadáme majiteľov stratených psíkov
z Považskej Bystrice, Púchova a okolia.

KONTAKT:
0911 290 983
facebook.com/hafkaci

**HAFKÁČI – OZ na pomoc opusteným
a týraným psíkom.**

**ZMENA PODÁVANIA
OBČIANSKEJ INZERECIE**

Od 1. 9. 2016 môžete občiansky
inzerát, spomienku a poďakovanie
do Púchovských novín a Púchovskej
televízie podať prostredníctvom ele-
ktronického formulára na webstránke
www.puchovskenoviny.sk alebo

osobne

**v budove Mestského úradu Púchov
na prízemí v kancelárii prvého
kontaktu.**

**Podnikateľská inzercia:
inzercia@puchovskenoviny.sk**

POHOTOVOSTNÉ SLUŽBY

NEMOCNICA ZDRAVIE, PÚCHOV

RÝCHLA ZDRAV. POHOTOVOŠŤ 155

PRE DOSPELÝCH 4605 319

po – pia: 15.30–7.00 / so – ne: nepretržite

DETSKÁ POHOTOVOŠŤ 4605 200

po – pia: 15.30–22.00 / so – ne: 8.00–22.00

ZUBNÁ POHOTOVOŠŤ 042/ 46 053 13

**KAMENÁRSTVO
MIBO**



POMNÍKY / PREKRYTIA / REALIZÁCIE NA KLÚČ
REKONŠTRUKCIE HROBOV / SPRACOVANIE KAMEŇA

POŇUKY, PREDAJ A OBJEDNÁVKY

Púchov, Moravská 1881/46
(pri cestovnej kancelárii INVIA)

+421 904 445 075 **+421 904 445 079**
www.kamenarstvomibo.sk

**ADVENT - POHREBNÁ SLUŽBA
KVETINÁRSTVO** - živé a umelé kytice, vence

0903 42 42 42
(NONSTOP v prípade úmrtia)

Kompletný pohreb od 690 €
Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

Týždenník PÚCHOVSKÉ NOVINY

Vychádza: každý pondelok. Ročník: XVI. Vydáva: MEDIAL PÚCHOV, s. r. o., IČO: 36330272. Registrácia: MK SR – EV 4570/12. ISSN 1339-9411. Šéfredaktor: RNDr. Slavomír Flimmel, č.t.: 0905 758 491, flimmel@gmail.com. Grafický a jazykový redaktor: Mgr. Tatiana Moravcová, 0903 830 191. Sídlo redakcie: Námestie slobody 1400 (budova SOV). Redakcia nezodpovedá za obsah inzerátov a vyhradzuje si právo príspevky skrátiť a jazykovo upraviť. Za obsah a pôvodnosť rukopisu zodpovedá autor. Redakcia sa nemusí vždy stotožniť s názormi autora. E-mail: redakcia@puchovskenoviny.sk, inzercia@puchovskenoviny.sk. Telefón redakcie: 042/4633 666.

Caffé Veronika

Nábřežie slobody 1926/4, 02001 Púchov



domáce i zahraničné špeciality formou obedového menu (po-pi 11⁰⁰-15⁰⁰)
 čerstvé raw dezerty a 100%-né šťavy podľa dennej ponuky
 rôzne ne/alko - studené i teplé nápoje
 narodeninové oslavy, rodinné a firemné akcie (aj grill párty!)
 terasa, bowling a detské zábavné centrum s obsluhou

Tešíme sa na Vašu návštevu! | PO-SO 10:00-22:00, NE 10:00-21:00
 0948 816 270 | 042/ 4634 635 | recepacia@sportcentrumpuchov.sk



Príjmeme **čašníkov/ servírky**
a recepčné!

Podmienky:

profesionálne vystupovanie
 vyučenie alebo prax v obore
 základná znalosť anglického jazyka

0944 257 245
info@odema.sk
 Nábřežie slobody 1926/4, Púchov